
Unique Auctions Catalogue 08 Dec 2018
1 A double divan bed with headboard. £10.00 - £20.00
2 An oak court cupboard £30.00 - £50.00
3 A fur coat, fur stole and one other item. £10.00 - £20.00
4 A 5ft wooden bedstead £30.00 - £40.00
5 A square table £10.00 - £15.00
6 A large quantity of 45 rpm records. £10.00 - £20.00
7 A glazed book case. £20.00 - £30.00
8 An oak court cupboard. £30.00 - £50.00
9 A book case. £15.00 - £20.00

10 A good quality glazed corner cupboard. £80.00 - £120.00
11 A pair of drive lights. £80.00 - £120.00
12 A pine cheval mirror. £20.00 - £30.00
13 A china cabinet. £10.00 - £20.00
14 An oak three drawer chest. £15.00 - £20.00
15 A fur jacket and a fur cape. £10.00 - £20.00
16 A painted fire surround. £10.00 - £20.00
17 A set of 6 framed and glazed dried flower collages. £10.00 - £20.00
18 A pair of chairs. £10.00 - £20.00
19 A double pedestal desk. £80.00 - £120.00
20 A 2 door wardrobe. £20.00 - £30.00
21 A mirrored wardrobe. £20.00 - £30.00
22 A lead glazed cabinet. £30.00 - £50.00
23 A pine book case. £30.00 - £40.00
24 3 framed tapestries. £20.00 - £30.00
25 A framed and glazed signed print. £10.00 - £20.00
26 A framed and glazed signed print. £10.00 - £20.00
27 A glazed cabinet. £15.00 - £20.00
28 A glazed cabinet. £15.00 - £20.00
29 A glazed cabinet. £15.00 - £20.00
30 A glazed cabinet. £15.00 - £20.00
31 An oak bureau. £20.00 - £30.00
32 An African shield, plaque, wall mask and 2 spears. £40.00 - £60.00
33 A chest of drawers depicting Marilyn Monroe. £20.00 - £30.00
34 An inlaid fold over card table. £20.00 - £30.00
35 A Double divan bed. £10.00 - £20.00
36 A mahogany wardrobe. £40.00 - £60.00
37 A mahogany inlaid wardrobe. £30.00 - £40.00
38 A 1950's kitchen cabinet. £20.00 - £30.00
39 A pair of wing arm chairs. £30.00 - £40.00
40 A slate fire surround. £20.00 - £30.00

41 A metal cheval mirror. £10.00 - £20.00
42 A mahogany effect hall table. £10.00 - £20.00
43 A chimney pot. £10.00 - £20.00
44 An arc welder with accessories. £20.00 - £30.00
45 A Black Spur electric drop saw. £20.00 - £30.00
46 2 electric wood planes and 2 battery saws. £20.00 - £30.00
47 A picture plaque with clock on wood back. £10.00 - £20.00
48 A mahogany wall clock. £40.00 - £60.00
49 A 1960's formica kitchen table. £20.00 - £30.00
50 4 assorted rugs. £10.00 - £20.00
51 A pottery stick stand with umbrella's and walking sticks. £15.00 - £20.00
52 A Hiwatt amplifier. £70.00 - £90.00
53 A double divan bed with headboard. £10.00 - £20.00
54 A double divan bed with headboard. £10.00 - £20.00
55 A pair of metal framed single beds with slats. £20.00 - £30.00
56 A Sanyo microwave oven. £10.00 - £20.00
57 An Indesit fridge freezer. £20.00 - £30.00
58 A Beko fridge freezer. £20.00 - £30.00
59 A Panasonic microwave oven. £10.00 - £20.00
60 A double and single pine headboards and a 5 ft mattress. £10.00 - £20.00
61 A Sanyo microwave oven. £10.00 - £20.00
62 A Beko fridge. £10.00 - £20.00
63 A Siemen's automatic washing machine. £20.00 - £30.00
64 A Sanyo microwave oven. £10.00 - £20.00
65 A Hotpoint condensor tumble drier. £30.00 - £40.00
66 A Bosch automatic washing machine. £20.00 - £30.00
67 A Beko fridge. £10.00 - £20.00
68 A Beko freezer. £10.00 - £20.00
69 2 wrought iron plant stands. £20.00 - £30.00
70 A new step ladder. £15.00 - £20.00
71 A garden strimmer and garden tools. £20.00 - £30.00
72 A work bench. £20.00 - £30.00
73 A trolley with shelves. £20.00 - £30.00
74 A metal and wood bench. £20.00 - £30.00
75 A teak sun lounger. £20.00 - £30.00
76 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
77 A wheel barrow and garden tools. £20.00 - £30.00
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78 A gazebo. £10.00 - £20.00
79 A large collection of assorted money boxes. £30.00 - £40.00
80 A large teak wall unit. £20.00 - £30.00
81 A bedside cabinet, cutlery, rugs etc., £10.00 - £20.00
82 A Henry vacuum cleaner. £10.00 - £20.00
83 A corner cabinet. £20.00 - £30.00
84 2 shelves of miscellaneous including fans. £10.00 - £20.00
85 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
86 4 shelves of assorted kitchen items. £10.00 - £20.00
87 A large quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
88 A wheel chair. £10.00 - £20.00
89 2 floor fans. £10.00 - £20.00
90 A brass plant pot with tree. £10.00 - £20.00
91 A mixed lot of assorted tools. £10.00 - £20.00
92 A Black and Decker leaf shredder and a leaf blower. £30.00 - £40.00
93 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
94 A work mate. £10.00 - £20.00
95 A metal garden table and 2 chairs. £20.00 - £30.00
96 4 metal chairs. £10.00 - £20.00
97 A set of 4 kitchen chairs. £20.00 - £30.00
98 A folding guest bed. £10.00 - £20.00
99 A folding garden barrow. £20.00 - £30.00

100 A folding guest bed. £10.00 - £20.00
101 An old painted wooden high chair. £10.00 - £20.00
102 A quantity of 78 rpm records. £10.00 - £20.00
103 A wooden wine rack. £8.00 - £10.00
104 A sewing box with contents and another sewing box. £10.00 - £20.00
105 A quantity of old games. £8.00 - £10.00
106 2 domes for thimbles. £10.00 - £15.00
107 A dress maker's dummy. £10.00 - £15.00
108 3 bathroom cabinets. £10.00 - £20.00
109 A mantel clock. £10.00 - £15.00
110 A quantity of stamp albums. £10.00 - £20.00
111 A wood and brass fire curb. £8.00 - £10.00
112 A glass carboy with fur cones. £10.00 - £20.00
113 A green house heater. £5.00 - £10.00
114 A quantity of old plans. £10.00 - £15.00
115 A Regza flat screen television. £10.00 - £20.00
116 An old oak stool/table. £10.00 - £20.00
117 A mixed lot of Wedgwood Jasper ware china. £10.00 - £20.00
118 2 Beswick birds and 2 others. £10.00 - £20.00

119 2 tiled top coffee tables. £5.00 - £10.00
120 A ceramic mantel clock. £10.00 - £20.00
121 A mixed lot of brass and copper. £10.00 - £20.00
122 A quantity of assorted wine glasses. £10.00 - £20.00
123 A pair of ceramic table lamps. £10.00 - £20.00
124 A pine wall rack. £20.00 - £30.00
125 A copper warming pan. £10.00 - £20.00
126 A pair of 4 drawer chest with wicker drawers, one missing top. £10.00 - £20.00
127 A mirror, a candlestick and a photo frame. £10.00 - £20.00
128 A folding card table. £5.00 - £10.00
129 A dressing table stool. £5.00 - £8.00
130 An album of assorted book marks. £10.00 - £50.00
131 A stained glass panel. £20.00 - £30.00
132 A pine stool. £10.00 - £20.00
133 A pair of mahogany inlaid chairs. £20.00 - £30.00
134 An Imperial portable typewriter. £8.00 - £10.00
135 A large quantity of beer mats. £10.00 - £20.00
136 A mahogany table with ceramic top. £20.00 - £30.00
137 2 folders of Story Teller magazine and tapes, and a case of children's tapes. £10.00 - £20.00
138 A framed and glazed still life study. £10.00 - £20.00
139 A pair of tripod drum tables. £20.00 - £30.00
140 3 vintage glass lamp shades. £10.00 - £20.00
141 An oil on board rural scene. £10.00 - £20.00
142 7 assorted tankards. £5.00 - £10.00
143 An assortment of children's books. £10.00 - £20.00
144 A cast iron advertising dog bowl. £20.00 - £30.00
145 2 pairs of Victorian brass candlesticks. £10.00 - £20.00
146 A sunburst wall clock. £10.00 - £20.00
147 A dart board in case. £8.00 - £10.00
148 A china tea set. £10.00 - £20.00
149 3 pottery horses. £10.00 - £20.00
150 A metal and glass coffee table. £8.00 - £10.00
151 A stone chess set. £10.00 - £15.00
152 2 large framed and glazed prints. £10.00 - £15.00
153 A set of oak book shelves. £10.00 - £20.00
154 A stoneware barrel. £10.00 - £15.00
155 A large quantity of photographic slides including USA. £10.00 - £20.00
156 An oak barometer, glass a/f. £20.00 - £30.00
157 A triple dressing table mirror. £10.00 - £20.00
158 A china tea set. £10.00 - £20.00
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159 3 aeronautical prints. £10.00 - £15.00
160 A mixed lot of  silver plate. £10.00 - £20.00
161 A Sharp music centre. £10.00 - £20.00
162 A large framed and glazed village scene. £10.00 - £20.00
163 A carved mahogany foot stool. £10.00 - £20.00
164 A large Mason's style meat platter. £10.00 - £20.00
165 3 kitchen stools. £10.00 - £15.00
166 A metal safe with key. £10.00 - £20.00
167 A tiled top coffee table. £8.00 - £10.00
168 3 boxes of magazines, ephemera etc. £10.00 - £20.00
169 3 cases of assorted knitting wool. £10.00 - £20.00
170 A Philip's music centre. £10.00 - £20.00
171 A pine 3 drawer chest. £20.00 - £30.00
172 A pine 3 drawer bedside chest. £10.00 - £20.00
173 A pine 3 drawer bedside chest. £10.00 - £20.00
174 A Daewoo vacuum cleaner. £8.00 - £10.00
175 A vintage bush radio. £20.00 - £30.00
176 A Singer sewing machine and one other. £10.00 - £20.00
177 A trunk and a suitcase containing blankets etc. £10.00 - £20.00
178 A tool box and contents. £10.00 - £20.00
179 A blue and white jug and 4 others. £10.00 - £20.00
180 A shelf of DVD's and CD's. £10.00 - £20.00
181 A shelf of assorted jugs, bowls, teapot, teapot stands etc., £10.00 - £20.00
182 A vintage dial telephone. £5.00 - £10.00
183 3 trinket pots and a pair of matching candlesticks. £8.00 - £10.00
184 A mantel clock. £10.00 - £15.00
185 A mantel clock. £10.00 - £15.00
186 A shelf of assorted cosmetics etc., £10.00 - £15.00
187 A Bass & Co. Ltd. match striker by Minton's and a 1950's Player's cigarette advertising sign. £10.00 - £20.00
188 A quantity of china flowers etc., £8.00 - £10.00
189 A barometer and a barometer case. £10.00 - £20.00
190 A large collection of assorted figures. £10.00 - £20.00
191 2 Japanese porcelain coffee sets and an elephant match holder. £20.00 - £30.00
192 A mahogany box with drawer. £15.00 - £20.00
193 A tankard and a quantity of cutlery. £10.00 - £20.00
194 A quantity of LP records. £10.00 - £20.00
195 A box of miscellaneous items. £10.00 - £15.00

196 A quantity of wrist watches. £10.00 - £20.00
197 A quantity of photo albums. £5.00 - £10.00
198 A 19th century semi nude parian figure. £30.00 - £50.00
199 A Royal Worcester figurine 'Friday's Child'. £20.00 - £30.00
200 A mahogany inlaid mantel clock. £20.00 - £30.00
201 A pair of boy and girl figures. £10.00 - £15.00
202 An earring stand and earrings. £10.00 - £20.00
203 A cranberry glass biscuit barrel. £10.00 - £20.00
204 An oil on board rural scene. £50.00 - £70.00
205 6 Japanese collector's plates. £10.00 - £20.00
206 A good lot of assorted hand bags etc. £10.00 - £20.00
207 2 19th century Staffordshire figures and 2 castles, a/f. £10.00 - £20.00
208 18 pieces of china tea ware. £10.00 - £20.00
209 A girl with hoop figure. £20.00 - £30.00
210 A hip flask, a cigarette box, a magnifying glass and an oil can. £10.00 - £20.00
211 A model helicopter. £10.00 - £20.00
212 A piano accordion. £20.00 - £30.00
213 A Subwoofer with speakers. £10.00 - £20.00
214 A large quantity of 45 rpm records. £20.00 - £30.00
215 5 items of Mason's Mandalay pattern including vase, jugs and plates. £10.00 - £20.00
216 A cranberry glass biscuit barrel. £10.00 - £20.00
217 A mantle clock. £10.00 - £20.00
218 A quantity of Paragon soup bowls with saucers. £10.00 - £20.00
219 A Tunstall Jasper ware planter. £10.00 - £15.00
220 A china tea set. £10.00 - £20.00
221 A reproduction wall clock in working order. £10.00 - £20.00
222 A good quality cut glass jugs and 2 boxed 1977 silver jubilee tankards. £10.00 - £20.00
223 A modern wall clock. £10.00 - £20.00
224 3 continental porcelain figures and one other. £10.00 - £20.00
225 A jug and basin set. £20.00 - £30.00
226 3 brass ladles. £15.00 - £20.00
227 3 hand painted vases and a Jasper ware plate. £10.00 - £20.00
228 A glass tea set. £10.00 - £20.00
229 12 fruit decorated plates and 2 vases. £10.00 - £20.00
230 A blue and white jug and basin set. £20.00 - £30.00
231 A Chinese bowl a/f, another Chinese bowl and 2 Chinese plates. £10.00 - £20.00
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232 A set of 8 framed and glazed transport prints. £20.00 - £30.00
233 A dessert set comprising of 3 comports and 7 plates. £10.00 - £20.00
234 2 large jugs and 2 chamber pots. £10.00 - £20.00
235 A Victorian crystolian of kittens, a/f. £10.00 - £20.00
236 An 18 piece china tea set. £10.00 - £20.00
237 A shelf of table lamps. £10.00 - £20.00
238 2 silver plate trays, cutlery etc. £10.00 - £20.00
239 A large portrait plate. £10.00 - £20.00
240 A signed cricket bat, dominoes etc. £10.00 - £20.00
241 A set of scales and weights. £10.00 - £20.00
242 A set of scales with weights and a bird feeder. £10.00 - £20.00
243 A camera, lens etc. £10.00 - £20.00
244 No Lot.
245 A figure of a Buddha. £10.00 - £20.00
246 A quantity of 45 rpm records. £10.00 - £20.00
247 A pair of leather boots and 2 pairs of shoes. £10.00 - £20.00
248 A box of Look and Learn magazines. £10.00 - £15.00
249 A Sharp camcorder and other camera's. £20.00 - £30.00
250 A large box of costume jewellery. £30.00 - £40.00
251 A slide projector and slides. £10.00 - £20.00
252 2 film posters - 'Speed' and 'Blown Away' £10.00 - £20.00
253 A mahogany framed bevel edged mirror. £10.00 - £20.00
254 A pair of brass triple lamp wall lights. £20.00 - £30.00
255 A part Victorian tea set (14 pieces). £15.00 - £20.00
256 A Sony music centre. £10.00 - £20.00
257 A Danbury Mint model of the Tower of London. £10.00 - £20.00
258 23 pieces of Royal Doulton Old Colony pattern dinner ware including tureens. £20.00 - £30.00
259 A print of Lincoln Brayford by M Carmichael, no glass. £10.00 - £20.00
260 5 Cries of London prints. £10.00 - £20.00
261 4 clocks including carriage. £10.00 - £20.00
262 A canteen of cutlery. £10.00 - £20.00
263 A piece of modern wall art. £5.00 - £10.00
264 A quantity of new paperbacks. £10.00 - £20.00
265 A jug and basin set decorated with birds. £10.00 - £20.00

266 A mixed lot of needlework items. £10.00 - £20.00
267 A carved wood vase. £10.00 - £20.00
268 A framed and glazed battle scene. £15.00 - £20.00
269 A cased Gent's travelling vanity set. £5.00 - £10.00
270 A boxed glass chess set. £10.00 - £20.00
271 5 pottery horses. £10.00 - £20.00
272 2 framed and glazed military prints and 2 others. £10.00 - £20.00
273 A quantity of photo frames. £10.00 - £20.00
274 A side table. £5.00 - £10.00
275 A mahogany occasional table with marble effect top. £10.00 - £20.00
276 8 albums of postcards. £10.00 - £20.00
277 An American Indian chief on horseback as a table lamp. £20.00 - £30.00
278 A mantel clock. £10.00 - £20.00
279 A gilt framed floral study signed G Fox. £10.00 - £20.00
280 A mixed lot of military items including coats of arms, pictures, books etc. £10.00 - £20.00
281 A Price Bros. jug and a floral decorated vase. £10.00 - £20.00
282 3 glass decanters, 3 carnival glass dishes and a glass butter dish. £10.00 - £20.00
283 A large silver plated tray. £15.00 - £20.00
284 A Japanese double picture and 2 Japanese dolls. £10.00 - £20.00
285 2 camera's and a lens in leather case. £10.00 - £20.00
286 A gilt framed still life study. £10.00 - £20.00
287 A blue and white jug and basin set. £10.00 - £20.00
288 5 Harry Potter books. £10.00 - £20.00
289 3 hand painted black vases. £10.00 - £20.00
290 A glass decanter and a quantity of glasses. £10.00 - £20.00
291 A quantity of Ironstone Indian tree pattern dinnerware and 2 blue and white plates. £10.00 - £20.00
292 A box of dolls. £10.00 - £20.00
293 A cased Singer sewing machine. £10.00 - £20.00
294 A Singer sewing machine, no case. £10.00 - £20.00
295 An Aldis projector. £10.00 - £20.00
296 A box of miscellaneous including blow lamp. £10.00 - £20.00
297 A box of LP records. £10.00 - £20.00
298 A box of Train magazines. £10.00 - £20.00
299 A box of miscellaneous jugs, wine decanters etc. £10.00 - £20.00
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300 A bag and a case of LP records. £10.00 - £20.00
301 3 boxes of dolls and soft toys. £10.00 - £20.00
302 A painted dressing table stool. £8.00 - £10.00
303 2 boxes of LP records including box sets. £10.00 - £20.00
304 An oval dining table and 6 chairs. £20.00 - £30.00
305 An LG 47" TV with remote. £20.00 - £30.00
306 3 Capo di Monte style figures. £10.00 - £10.00
307 A vintage cricket bat. £10.00 - £20.00
308 A revolving office chair. £20.00 - £30.00
309 A 1930's dressing table. £10.00 - £20.00
310 A set of 'Cut & Assemble a Victorian House' books. £10.00 - £15.00
311 A quantity of glass marbles. £10.00 - £15.00
312 A 4 tier what not. £10.00 - £15.00
313 A cream dressing table (no mirror) with a matching chest of drawers and dressing table stool. £20.00 - £30.00
314 4 cases of LP records. £10.00 - £20.00
315 A tripod wine table with glass top. £10.00 - £20.00
316 A dressing table. £10.00 - £20.00
317 A sliding door book case. £10.00 - £20.00
318 A Stag wardrobe. £20.00 - £30.00
319 A Christmas tree and decorations. £10.00 - £20.00
320 An inlaid chair and one other. £10.00 - £20.00
321 A mahogany sideboard. £20.00 - £30.00
322 A kitchen stool. £8.00 - £10.00
323 A pine wardrobe. £20.00 - £30.00
324 A large quantity of shirts, suits etc. £20.00 - £30.00
325 A duet stool. £10.00 - £20.00
326 A Brother knitting machine. £10.00 - £20.00
327 A pine desk. £20.00 - £30.00
328 An interesting collection of post office related money boxes. £15.00 - £20.00
329 A fold over tea table. £20.00 - £30.00
330 A piano stool. £10.00 - £20.00
331 A standard lamp. £10.00 - £20.00
332 A wine carafe, a cheese dish and 2 plates. £10.00 - £20.00
333 A mixed lot of teaware. £10.00 - £20.00
334 2 19th century Toby jugs and a mixed lot of 18th and 19th century porcelain. £10.00 - £20.00
335 A modern wall unit. £20.00 - £30.00
336 A cream upholstered Chesterfield sofa. £30.00 - £50.00
337 A plant stand. £10.00 - £20.00
338 An octagonal table. £10.00 - £20.00
339 A bedroom chair. £10.00 - £15.00

340 A mahogany effect dining table. £20.00 - £30.00
341 A three piece suite. £20.00 - £30.00
342 4 wall hangings. £10.00 - £20.00
343 A 3 seat cream leather sofa. £20.00 - £30.00
344 A 3 seat cream leather sofa. £20.00 - £30.00
345 A wood framed arm chair. £10.00 - £20.00
346 A pine table and 4 matching chairs. £20.00 - £30.00
347 A 2 seat sofa. £10.00 - £20.00
348 A pair of mahogany chairs. £10.00 - £20.00
349 An oak barley twist gate leg table. £20.00 - £30.00
350 An interesting collection of early and modern metal and mechanical money boxes. £20.00 - £30.00
351 A set of 6 dining chairs. £20.00 - £30.00
352 An oak dining table and 6 chairs. £20.00 - £30.00
353 A boxed square style decanter bearing a crest and a boxed pair of brandy goblets. £15.00 - £25.00
354 A tray of wooden bowls. £10.00 - £20.00
355 A 3 drawer white chest. £10.00 - £20.00
356 A retro clothes stand and a retro magazine rack. £10.00 - £20.00
357 A 6 drawer chest. £10.00 - £20.00
358 A Sony television. £20.00 - £30.00
359 A coffee table. £10.00 - £20.00
360 A coffee table. £10.00 - £20.00
361 A stained pine toilet mirror with drawer. £20.00 - £30.00
362 A 4 drawer stained pine chest. £30.00 - £50.00
363 A music centre with speakers and in cabinet. £20.00 - £30.00
364 A pair of salad servers and a pair of fish servers. £20.00 - £30.00
365 A glass topped occasional table. £10.00 - £20.00
366 An album of postcards. £20.00 - £30.00
367 A 3 drawer white chest. £10.00 - £20.00
368 A floral decorated ceramic mantel clock. £10.00 - £20.00
369 An oak bureau. £20.00 - £30.00
370 A triple light standard lamp. £20.00 - £30.00
371 A sewing table and contents. £10.00 - £20.00
372 A pine table and 4 chairs. £20.00 - £30.00
373 A mahogany glazed cabinet. £20.00 - £30.00
374 2 what nots. £8.00 - £10.00
375 A painted side table with drawer. £20.00 - £30.00
376 A nest of 3 tables. £15.00 - £20.00
377 A Victorian mahogany foot stool. £20.00 - £30.00
378 A nest of 3 tables. £15.00 - £20.00
379 A mahogany effect book case and television 
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stand. £15.00 - £20.00
380 A 2 seat sofa and a chair. £10.00 - £20.00
381 A 3 seat sofa. £20.00 - £30.00
382 A circular coffee table. £15.00 - £20.00
383 A 2 seat sofa. £10.00 - £20.00
384 A pair of chairs. £8.00 - £10.00
385 A set of shop scales. £10.00 - £20.00
386 A 3 drawer white chest. £8.00 - £10.00
387 A 3 drawer stained pine bedside chest. £10.00 - £15.00
388 A pair of white bedside chests. £10.00 - £20.00
389 A mixed lot of silver plate. £10.00 - £20.00
390 A metal companion set. £10.00 - £15.00
391 A teak dressing table with stool. £20.00 - £30.00
392 A towel rail. £10.00 - £15.00
393 A quantity of books including Horrible Histories, Famous Five, Secret Seven, Bird songs etc. £10.00 - £20.00
394 A pine 3 drawer chest. £10.00 - £20.00
395 A 'D' shaped table. £10.00 - £15.00
396 A pine blanket box. £20.00 - £30.00
397 3 cranberry glass vases and 2 decanters. £10.00 - £20.00
398 A coffee table. £10.00 - £20.00
399 A pine 2 door cupboard. £20.00 - £30.00
400 A standard lamp. £10.00 - £20.00
401 A electric reclining chair. £20.00 - £30.00
402 A mantel clock. £10.00 - £20.00
403 A glazed cabinet. £10.00 - £20.00
404 An oak occasional table. £10.00 - £20.00
405 2 office chairs. £20.00 - £30.00
406 A Toshiba television. £20.00 - £30.00
407 A mahogany sideboard. £20.00 - £30.00
408 A mahogany chair. £5.00 - £10.00
409 A standard lamp. £10.00 - £20.00
410 A small sofa table. £10.00 - £20.00
411 2 trays of costume jewellery. £10.00 - £20.00
412 11 wrist watches and 3 railway scene pocket watches. £20.00 - £30.00
413 A tray of coins including some silver. £40.00 - £60.00
414 An old white metal vesta case (possibly silver but no hall mark found). £15.00 - £20.00
415 A tray of necklaces. £10.00 - £20.00
416 A large quantity of good costume jewellery. £15.00 - £25.00
417 A tray of costume jewellery. £15.00 - £25.00
418 A quantity of fishing reels. £10.00 - £20.00

419 A tray of costume jewellery, old Christmas decorations, badges, bone items etc. £15.00 - £25.00
420 A large quantity of costume jewellery. £15.00 - £20.00
421 A quantity of watches etc. £20.00 - £30.00
422 A pair of miniature Staffordshire dogs and a pair of china shoes. £10.00 - £20.00
423 A mixed lot of vanity items including trinket pots, brushes, shoe horn etc. £10.00 - £20.00
424 A pine dressing table, mirror and stool. £30.00 - £40.00
425 A dining table and 4 chairs. £20.00 - £30.00
426 A mixed lot of china items. £10.00 - £20.00
427 A storage stool. £10.00 - £20.00
428 A draw leaf table and 5 chairs. £20.00 - £30.00
429 A 2 tier metal and wicker stand with 2 matching chests of drawers. £20.00 - £30.00
430 A mahogany sideboard. £20.00 - £30.00
431 A metal garden ornament. £20.00 - £30.00
432 A nest of 3 oak tables. £15.00 - £20.00
433 2 brief cases and an attaché case. £10.00 - £15.00
434 A storage stool. £10.00 - £20.00
435 A 3 drawer bedside chest of drawers. £8.00 - £10.00
436 An extending dining table and 8 chairs. £30.00 - £50.00
437 20 pieces of Royal Doulton tapestry pattern tea ware. £20.00 - £30.00
438 A folding brass topped table. £10.00 - £20.00
439 6 assorted kitchen chairs. £10.00 - £20.00
440 An office desk and chair. £20.00 - £30.00
441 10 volumes of 'The Great War'. £10.00 - £20.00
442 A 1960's G Plan coffee table. £20.00 - £30.00
443 A bust of an Arab. £20.00 - £30.00
444 A 3 drawer satin walnut chest. £20.00 - £30.00
445 A small cabinet. £10.00 - £20.00
446 A quantity of assorted tins including vintage. £10.00 - £20.00
447 6 brass oil lamp bases. £20.00 - £30.00
448 A good lot of paper back books. £10.00 - £20.00
449 A Polaroid and other camera's. £10.00 - £20.00
450 A large quantity of Wisden's cricket magazine. £20.00 - £30.00
451 A 'Roxy' mirror. £10.00 - £20.00
452 A tripod table. £20.00 - £30.00
453 2 bamboo cases suitable for taxidermy. £20.00 - £30.00
454 An oak wall clock. £20.00 - £30.00
455 A mahogany sideboard. £20.00 - £30.00
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456 A quantity of books including children's annuals, Cassell's History of the Franco-Prussian 1870 war, Russo-Turkish war, Model Railway magazines etc. £10.00 - £20.00
457 A continental oak book case. £40.00 - £60.00
458 A quantity of hard back books. £10.00 - £20.00
459 A pine wall rack. £20.00 - £30.00
460 An oak lead glazed book case. £30.00 - £40.00
461 A rug. £10.00 - £20.00
462 A rug. £10.00 - £20.00
463 4 boxes of table linen and fabrics. £15.00 - £20.00
464 A box of LP records. £10.00 - £20.00
465 A 1960's nest of G Plan teak tables. £20.00 - £30.00
466 2 fire guards. £10.00 - £20.00
467 A gilt framed mirror. £10.00 - £20.00
468 A gilt framed over mantel mirror. £10.00 - £20.00
469 A framed and glazed plaque of an Egyptian scene. £10.00 - £20.00
470 11 Wedgwood country garden flowers collector's plates with certificates of authenticity and an assortment of other collector's plates. £10.00 - £20.00
471 A collection of Ordnance survey maps from 1940's to 1970's including administration areas, coloured town plans etc. £10.00 - £20.00
472 2 boxes of ordnance survey maps including library editions. £10.00 - £20.00
473 7 official RAF souvenir books including 1969 edition stamped RAF Finningly air show with show programme and 6 books including Austin 7 Specials by L M 'Bill' Williams, The Wonder Book of Aircraft by Harry Golding etc. £10.00 - £20.00
474 12 Royal Doulton 'Heroes of the Sky' collector's plates (only 3 with certificates of authenticity). £10.00 - £20.00
491 A good collection (approximately 18 volumes) of mainly Superman graphic novels & books. £30.00 - £50.00
492 A collection of Superman comics etc.  £10.00 - £20.00
493 A good collection of Star Wars books & ephemera including Star Wars vault and Dave Prowse autobiography.  £30.00 - £50.00
494 A quantity of XXL t-shirts and clothes (all as new) including Ghostbusters, Superman etc.  £15.00 - £25.00
495 A quantity of XXL t-shirts and clothes including Star Wars & also a Foo Fighters tour jacket. £15.00 - £25.00
496 Cosplay - A Wonder Woman shield, boxed Aquaman trident, Batman outfit & mask (from Batman V Superman), a Flash mask etc. £20.00 - £30.00

497 Cosplay - Darth Vader helmet, Rebel fighter helmet, Jedi cape and a Boba Fett outfit.  £20.00 - £30.00
498 Cosplay - A Starlord helmet, Deadpool mask, Spiderman mask etc.  £10.00 - £20.00
499 A Dalek standee & a Matt Smith standee.  £20.00 - £30.00
500 A cottage dolls house designed and made by Mike Marsden along with dolls house furniture etc. Approximate size of base 43.5" x 17.25". Approximate height of house including chimney 30.5". £50.00 - £60.00
501 28 Rupert annuals from the 1970's (most in good condition). £20.00 - £30.00
502 18 Rupert annuals 1950's/1960's. £40.00 - £60.00
503 A collection of Rupert annuals including 9 signed editions (mostly signed by Gina Hart (colourist); Ian Robinson (storyteller) and John Harrold; one or two signed by John Harrold only) £20.00 - £30.00
504 4 Rupert facsimile annuals 1937-1940 & other Rupert books including Rupert A Collection of Favourite Stories. £40.00 - £60.00
505 7 1940's Rupert bear facsimile books, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945, 1948, 1949. £50.00 - £80.00
506 8 1950's Rupert bear facsimile annuals, 1950, 1951, 1952, 1953, 1955, 1957, 1958, 1959. £50.00 - £80.00
507 4 1960's Rupert bear facsimile books 1963, 1965, 1966, 1970 (3 still sealed). £30.00 - £50.00
508 3 original 1940's Rupert books 1947, 1948, 1949 (very good condition, soft covers). £80.00 - £100.00
509 A good collection of Rupert magazines including Rupert I, also some including gifts etc. £10.00 - £20.00
510 A collection of 14 Rupert adventure series books in very good condition & other books etc. £20.00 - £30.00
511 2 folders of Rupert bear related stamps, FDCS, a collection of Rupert BT telephone cards & a large quantity of Rupert cards. £20.00 - £30.00
512 An interesting collection of original Rupert artwork, endpapers & unmounted prints etc. £80.00 - £120.00
513 A good collection of Rupert bear mounted art work and prints including Bestall illustration and John Harrold signed limited edition prints £50.00 - £100.00
514 Rupert the bear records, tins, videos and a table cloth. £10.00 - £20.00
515 Rupert the bear - A collection of soft toys, games etc. £10.00 - £20.00
516 A Steiff Rupert bear in box with certificate. £40.00 - £60.00
517 6 boxed Rupert silver scenes, silver plated boxes 
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etc. £20.00 - £30.00
518 8 Rupert the bear Hamilton plates in boxes. £15.00 - £25.00
519 A collection of boxed Lorrie Mac Rupert models including 4 specials £20.00 - £30.00
520 A collection of Wedgwood Rupert nurseyware including clock, plates, money box etc. (all boxed) £20.00 - £30.00
521 5 boxed die-cast Lledo models from the Rupert collection. £10.00 - £15.00
522 A set of 7 Rupert the bear painted lead miniatures. £15.00 - £25.00
523 A collection of Rupert the bear figurines & pottery items including Beswick Rupert, wade Rupert, Wedgwood etc. £20.00 - £30.00
524 A boxed John Beswick "Rupert bear & Algy Pug Go Karting" and a boxed Arden sculpture "Rupert By The Rock Pool". £30.00 - £40.00
525 5 boxed Rupert by Royal Doulton figures including The Imp of Spring (No.0357), Rupert, Bill & the Mysterious Car (No.0729), Rupert's Toy Railway (No.1277), Tempted to Trespass (No.0153), Rupert and the King (No.0032)  £50.00 - £80.00
526 3 framed and glazed Rupert artwork pieces, one signed John Harrold. £20.00 - £30.00
527 A sealed limited edition of The Chronicles of Narnia. £15.00 - £25.00
528 Pictures by J.R.R Tolkien 1979, 1st edition in slipcase. £30.00 - £50.00
529 Harry Potter & The Order of the Phoenix, special USA boxed edition with Mary Grandpre artwork. £40.00 - £60.00
530 Star Wars Chronicle hardback - behind the scenes. £20.00 - £30.00
531 The Tales Of Beedle The Bard collectors edition 1st (in This Side Up cover). £120.00 - £150.00
532 2 books - Harry Potter Page to Screen by Bob McCase & Industrial Light & Magic by Thomas G Smith (both as new). £20.00 - £30.00
533 2 books - The Lego book & Standing Small in slipcase. £10.00 - £20.00
534 Games Of Thrones George R.R Martin - special slipcase editions of A Feast For Crowns & A Dance With Dragons. £40.00 - £50.00
535 Star Wars The Complete Saga blu ray disc & 4 large Star Wars figurines. £35.00 - £45.00
536 A boxed Subbuteo Club Edition football game. £10.00 - £20.00
537 8 boxed veteran car gifts by Lesney 3x 1911 Daimler & 5x 1909 Thomas fly about. £10.00 - £20.00
538 A boxed Bentley Hitari radio controlled car (box A/F) & 2 other model cars. £10.00 - £20.00
539 An old rose lead chess set (complete 32 pieces). 

£15.00 - £25.00
540 An excellent collection of boxed Sindy furniture including bathroom set, cooker set, wall unit, washing machine unit & 5 other sets. £100.00 - £200.00
541 5 Pedigree Sindy boxed sets - including horse, wagon, foal, chestnut horse and horse box. £50.00 - £80.00
542 A boxed Pedigree Sindy beauty salon set & keeping fit set. £40.00 - £60.00
543 A boxed Pedigree Sindy nursing hospital. £20.00 - £40.00
544 11 boxed Pedigree Sindy house furniture sets including china cabinet, settee, fridge, dining table, working radio etc. £100.00 - £200.00
545 6 boxed Pedigree Sindy outside box sets including camping, buggy, foldaway tent, balcony pack, garden furniture, swing etc. £100.00 - £200.00
546 A boxed Pedigree Sindy Range Rover. £30.00 - £40.00
547 2 Sindy houses & a boxed stable/garage set. £100.00 - £200.00
548 Sindy dolls in boxes & a vanity case full of Sindy clothes. £40.00 - £50.00
549 A BR Warship Diesel Hydralic locomotive commemorative plaque with certificate - Warship class 2200 HP diesel hydralic locomotive designed and built at Swindon in 1958 this plaque was cast in the B.R.E.L works at Swindon from metal reclaimed when the locomotives were broken up and is no 2987 of a limited issue of 3000. £30.00 - £40.00
550 Railway commemorative plaque - King Class locomotive King George V no 6000 - This plaque was cast in the foundry of the B.R.E.L works at Swindon where the original locomotive was designed and built in 1927 and is no 1493 of a limited issue of 3000 (no certificate).  £30.00 - £40.00
551 GWR King George V steam locomotive Golden Jubilee plaque with certificate, limited issue 691 of 1000. £30.00 - £40.00
552 GWR King George V steam locomotive Golden Jubilee plaque with certificate, limited issue 402 of 1000. £30.00 - £40.00
553 BR Deltic diesel locomotive commemorative plaque with certificate - This plaque cast in the B.R.E.L foundry at Swindon contains metal reclaimed when the Deltic loco's were scrapped and is no 73 of a limited issue of 3000. £80.00 - £100.00
554 Railway commemorative plaque - King Class locomotive King George V no 6000 - This plaque was cast in the foundry of the B.R.E.L works at Swindon where the original locomotive was designed and built in 1927 and is no 2985 of a 
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limited issue of 3000. £80.00 - £100.00
555 BR Western diesel hydralic locomotive commemorative plaque with certificate - This plaque cast in the foundry of B.R.E.L Swindon is issued to commemorate the Western class of diesel hydralic locomotives & is no 341 of a limited issue of 3000.  £80.00 - £100.00
556 Paddington railway station commemorative - This plaque was cast in the railway works at Swindon to commemorate the 125th anniversary of Paddington station and is no 312 of a limited issue of 1000. £30.00 - £40.00
557 Paddington railway station commemorative - This plaque was cast in the railway works at Swindon to commemorate the 125th anniversary of Paddington station and is no 242 of a limited issue of 1000. £30.00 - £40.00
558 Railway commemorative plaque - King Class locomotive King George V no 6000 - This plaque was cast in the foundry of the B.R.E.L works at Swindon where the original locomotive was designed and built in 1927 and is no 2379 of a limited issue of 3000. £30.00 - £40.00
559 A boxed Marvel electric Thor hammer & a boxed Marvel Avengers Infinity gauntlet.  £30.00 - £40.00
560 A boxed Marvel legends series electronic helmet.  £30.00 - £40.00
561 A boxed Star Wars The Black Series Poe Dameron helmet. £15.00 - £25.00
562 A boxed Wonder Woman statue.  £20.00 - £30.00
563 A quantity of unboxed Star Wars figures and toys, along with some empty Star Wars boxes. £20.00 - £30.00
564 A quantity of unboxed DC figurines and toys. £20.00 - £30.00
565 A collection of boxed DC Justice League Batman & Wonder Woman figures (limited edition). £20.00 - £30.00
566 A quantity of boxed and unboxed DC vehicles. £20.00 - £30.00
567 7 Justice League big fig figurines (5 in box) & 1 Batman V Superman big fig. £20.00 - £30.00
568 A boxed 1/4 scale action model of Batman from Batman V Superman & a large boxed figurine of Superman from Superman The Movie. £20.00 - £30.00
569 A boxed 1/6 scale collectable figure of General Zod collectors editions MMS 216. £40.00 - £60.00
570 An Arkham Origins video game collectors edition figurine of Batman and Joker. £20.00 - £30.00
571 2 collectors figures from Man Of Steel & 2 collectors figures Batman V Superman. £20.00 - £30.00
572 3 figures including Batman from Batman V Superman. £20.00 - £30.00
573 A boxed 1/6 scale icon statue Faora from Man Of 

Steel. £20.00 - £30.00
574 A good lot of 6 boxed DC vehicles including radio controlled Batwing, RC Batmobile, motorised Knightcrawler. £40.00 - £50.00
575 2 boxed Kotobukiya Batman V Superman models. £30.00 - £40.00
576 12 boxed Marvel movie collection figures including Hulk etc. £30.00 - £40.00
577 4 boxed Batman V Superman Petron items - Superman digital clock, Wonderwoman multi charger, Batman lamp & Batman usb. £20.00 - £30.00
578 A Star Wars boxed Luke Skywalker MMS390 1/6th scale collection figure. £30.00 - £50.00
579 A boxed Star Wars The Jedi Path & a boxed Star Wars book of Sith. £40.00 - £50.00
580 A boxed Iron Man wearable blaster gauntlet in Stark Industries outer box, by Cattoys CC. £40.00 - £50.00
581 6 boxed and 1 unboxed talking Star Wars figures. £30.00 - £40.00
582 5 Star Wars large figures & big figs plus a Darth Vader head. £20.00 - £30.00
583 3 Star Wars collectors figures including young Obi, Luke Skywalker etc. £20.00 - £30.00
584 A large model of The Millennium Falcon and a boxed RC Millennium Falcon. £20.00 - £30.00
585 A collection of Star Wars weapons including Luke Skywalker Force fx lightsaber, Boba Fett's rifle etc (5 in total). £30.00 - £50.00
586 Marvel created - A boxed Thanos figure, two boxed Star Lord toys and collection of figures. £30.00 - £40.00
587 A box of Star Wars toys, figures and memorabilia. £20.00 - £30.00
588 A boxed porcelain model DC collectables Batman from Batman V Superman. £10.00 - £20.00
589 2 Star Wars Kotobukiya boxed sets - Luke & Leia, Yoda & R2-D2. £30.00 - £50.00
590 A collection of electronic Star Wars items including talking Banks and Darth Vader radio and CD player. £20.00 - £30.00
591 Star Wars collector series Han Solo and Tauntaun, Luke Skywalker and Obi Wan Kenobi with Star Wars Disney figurines. £20.00 - £30.00
592 Lego Justice League ship with Batmobile and motorised X-Wing with light up display. £20.00 - £30.00
593 Star Wars Mega collectable Obi Wan and Darth Maul with 1:6 scale figure of Star Wars Luke Skywalker Tatooine and Obi Wan Kenobi Jedi Master. £20.00 - £30.00
594 Superman Returns Superman in Flight statue 2006 no 2483/2500. £20.00 - £30.00
595 A DC Wonder Woman standee. £10.00 - £20.00
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596 Star Wars Darth Vader & R2-D2 standees. £10.00 - £20.00
597 A signed by Margot Robbie Harley Quinn Pop! vinyl figure in box.  £80.00 - £100.00
598 A signed by Ben Affleck Knightmare Batman Pop! vinyl figurine in box.  £80.00 - £100.00
599 A Batman V Superman advertising poster signed by 8 members of the cast.  £100.00 - £200.00
600 A DC Suicide Squad carrera promo poster signed by 11 members of the cast including Will Smith and Margot Robbie.  £200.00 - £300.00
601 A boxed and unmade Star Wars 'Return of the Jedi' MPC ERTL model kit - commemorative edition. £20.00 - £30.00
602 Boxed Revell tank model kits, 4 Airfix vehicle kits and 6 Matchbox vehicle kits. £30.00 - £40.00
603 15 boxed Italeri aeroplane models and 3 other boxed Airfix and Hasegawa aeroplane models. £40.00 - £50.00
604 4 large boxed Tamiya tank model kits and 9 other model kits of various types. £25.00 - £35.00
605 37 assorted model aeroplane kits including Airfix, Heller, Humbrol, Matchbox. £10.00 - £20.00
606 6 assorted model aeroplane kits including Airfix, Revell, Matchbox. £10.00 - £20.00
607 32 assorted model aeroplane kits including Airfix, Fujimi, Hasegawa, Kovozavody Prostejov. £10.00 - £20.00
608 16 Lledo Vanguards models. £30.00 - £40.00
609 17 Lledo Vanguards models. £30.00 - £40.00
610 9 Corgi classics including Royal Worcester Bedford box van. £40.00 - £50.00
611 A quantity of boxed Lledo and Corgi inc 05301 Chitty Chitty Bang Bang. £30.00 - £40.00
612 10 Corgi classics including Guinness and Pickfords commercial vehicles. £40.00 - £60.00
613 8 Corgi classics commercial vehicles. £40.00 - £50.00
614 10 Corgi classics commercial vehicles. £30.00 - £40.00
615 9 Corgi classics trams and buses. £30.00 - £40.00
616 10 Corgi classics models including cars, buses etc. £20.00 - £30.00
617 8 Corgi vintage glory of steam limited edition models. £40.00 - £60.00
618 8 Corgi vintage glory of steam limited edition models. £40.00 - £60.00
619 10 boxed models of yesteryear including YS16 1929 Scammell 100 ton truck trailer. £30.00 - £40.00
620 Corgi classics 80102 and 17601 fowler B6 and Scammell Hills of Botley. £30.00 - £40.00
621 Corgi cc99140 the Scammell Story and cc10302 

AEC British Road Services. £40.00 - £60.00
622 5 boxed Corgi classics commercial vehicles. £20.00 - £30.00
623 A quantity of boxed Atlas editions Eddie Stobart lorries etc. £10.00 - £20.00
624 A quantity of unboxed diecast including Corgi, Matchbox etc. £20.00 - £30.00
625 A boxed Dinky 982 Pullmore car transporter and other unboxed Dinkys. £50.00 - £70.00
626 A quantity of mixed boxed diecast by Corgi, ERTL, Brumm etc. £30.00 - £40.00
627 3 Matchbox models of yesteryear framed displays of models in kit form. £30.00 - £50.00
628 A quantity of 1960s/70s boxed Matchbox Models of Yesteryear. £30.00 - £40.00
629 10 boxed Matchbox Models of Yesteryear. £30.00 - £40.00
630 10 boxed diecast by Corgi, EFE, Franklin Mint and Matchbox. £30.00 - £40.00
631 12 Corgi original omnibus models. £40.00 - £60.00
632 A quantity of Corgi classics and vanguards catalogue books. £10.00 - £20.00
633 A Hornby Harry Potter and the Deathly Hallows limited edition 1000 18ct gold parts R3082 Hogwarts Express. £200.00 - £250.00
634 A quantity of Corgi nose art and warbirds model aircraft. £20.00 - £30.00
635 21 boxed 1960s models of yesteryear. £30.00 - £50.00
636 A quantity of Days Gone and Corgi horse drawn vehicles. £20.00 - £30.00
637 A large quantity of Lledo models. £20.00 - £30.00
638 6 Atlas Dinky die-cast models in boxes including 943 Esso Leyland Octopus tanker etc. £20.00 - £30.00
639 A Scalextric Formula One Silverstone set in box. £10.00 - £20.00
640 A Scalextrix Le Mans 24hr set in box. £10.00 - £20.00
641 A scalextric Le Mans x4 sport set in box. £10.00 - £20.00
642 A Gamma World roleplaying game. £15.00 - £25.00
643 A model display cabinet. £20.00 - £30.00
644 A model display cabinet. £20.00 - £30.00
645 A model display cabinet. £10.00 - £20.00
646 A box of play-worn die-cast including Dinky, Corgi, Matchbox, Spot On etc. £20.00 - £30.00
647 7 Atlas Dinky copies including Foden, Guy etc. £40.00 - £60.00
648 6 Atlas Dinky copies including french Dinky Panhard etc. £40.00 - £60.00
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649 2 unboxed Franklin Mint model cars - MGTC and 1924 Hispano Suiza tulipwood. £20.00 - £30.00
650 10 Corgi original omnibus limited edition buses. £30.00 - £40.00
651 10 Corgi original omnibus limited edition buses. £30.00 - £40.00
652 A quantity of Corgi classics and Lledo diecast models. £20.00 - £30.00
653 9 Corgi classics and original omnibus model buses and trams. £30.00 - £40.00
654 A Tonka pressed steel fire engine and Triang minic jeep. £20.00 - £30.00
655 A tray of playworn early Lesney 1-75 diecast vehicles. £40.00 - £50.00
656 A 1950s Prameta diecast clockwork Mercedes 300 with original key. £50.00 - £60.00
657 A tinplate climbing monkey marked 'TX'.  £20.00 - £30.00
658 2 Sutcliffe tinplate clockwork boats, a submarine and 1 other boat. £50.00 - £60.00
659 9 limited edition Matchbox originals and 1 box set Lesney early 1990s copies. £30.00 - £40.00
660 A Nintendo Game Boy (boxed) with 2 mains adaptors, light magic magnifying attachment, carry case and 12 boxed games including Super Marioland, Donkey Kong, Legend of Zelda, Lemmings, Robocop, Tarzan etc. £30.00 - £40.00
661 5 vintage teddy bears including growler and straw filled. £20.00 - £30.00
662 3 Gabrielle designs teddy bears including Paddington bear style jacket and boots. £20.00 - £30.00
663 2 vintage straw filled teddy bears. £20.00 - £30.00
664 3 German dolls with markings to back of head/neck. 1)A.S. Germany 530/5 1/2 K. 2)Heubach Koppelsdorf 300.5 Germany. 3)Heubach Koppelsdorf 320.2 Germany. £20.00 - £30.00
665 A Triangtois dolls bed 3 other doll beds, a sunsprung dolls push-chair, a small wooden dolls cot and boot jack. £10.00 - £20.00
666 A Mamod traction engine and a trailer (A/F). £20.00 - £30.00
667 A quantity of Maisto super car collection etc including Bburago. £20.00 - £30.00
668 A quantity of Shell Ferrari Classico models etc including Corgi. £20.00 - £30.00
669 A quantity of Corgi fighting machines, mini's etc. £20.00 - £30.00
670 A German tinplate automaton bird A/F (needs assembly). £100.00 - £150.00
671 A quantity of model kits including Airfix, Revell, Tamiya, also the Green Hornets Black Beauty. £30.00 - £40.00

672 A quantity of TV related Corgi diecast including James Bond, Inspector Morse, Chitty Chitty Bang Bang etc. £20.00 - £30.00
673 A quantity of boxed Corgi Lledo models etc. £20.00 - £30.00
674 A boxed Parkzone spitfire MK1X. (Plug n play remote control plane). £40.00 - £60.00
675 A quantity of Corgi James Bond diecast models. £20.00 - £30.00
676 A Vulcan Senior childs sewing machine in original box. £20.00 - £40.00
677 Britain's Garden set toy. £10.00 - £20.00
678 A new boxed "Severn" lifeboat (radio controlled). £20.00 - £40.00
679 A quantity of boxed Lledo diecast including Vanguards etc. £20.00 - £30.00
680 A large quantity of Days Gone cars in boxes. £20.00 - £40.00
681 A large quantity of lead farm animals and figures. £10.00 - £20.00
682 A diecast log cart, hay cart & stage coach with quantity of cowboys and Indians. £30.00 - £50.00
683 A boxed Crescent 1811 animal trailers, kayron horse and cart plus Britain's hay cart and horse. £30.00 - £50.00
684 A boxed Britain's no 1201 Royal Artillery gun tinplate tank and 8 mounted soldiers plus gun. £30.00 - £50.00
685 A boxed Triang minic fire engine. £30.00 - £50.00
686 A Triang minic Vauxhall and caravan. £30.00 - £50.00
687 A large quantity of Gilco diecast road signs etc including Mercury Lambretta and crescent racing car etc. £30.00 - £40.00
688 A quantity of early lead soldiers. £20.00 - £30.00
689 A quantity of Corgi Juniors TV related models including Star Trek, Batman, James Bond etc. £40.00 - £60.00
690 A Corgi 290 Kojak Buick and James Bond Citreon 2CV. £40.00 - £60.00
691 A quantity of diecast cars etc.  £10.00 - £20.00
692 A Monopoly Star Wars set, Totopoly, Jaques travelling chess set. £10.00 - £20.00
693 A quantity of games including Bulmers traditional pub games, Escalado etc. £10.00 - £20.00
694 A collection of foreign dolls including some boxed. £10.00 - £20.00
695 A collection of early/mid 20th century world dolls. £10.00 - £20.00
696 A Radotin black and white retro TV game. £10.00 - £20.00
697 A boxed Commodore 64 night/moves - Mindbenders edition, a boxed Commodore Amiga 500 and a box of games and accessories. £40.00 -
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 £50.00
698 A 1980s Sinclair 2X81 computer and basic programming book. £20.00 - £30.00
699 A ZX Spectrum 48k with accessories and games.  £20.00 - £30.00
701 5 '00' assorted Hornby and Triang locomotives. £40.00 - £50.00
702 6 assorted '00' diesel locomotives. £50.00 - £60.00
703 4 assorted '00' Great Western locomotives. £50.00 - £60.00
704 6 assorted '00' diesel locomotives. £50.00 - £60.00
705 19 assorted Hornby Lima mainline coaches. £80.00 - £100.00
706 A quantity of assorted HO wagon model kits. £100.00 - £110.00
707 A quantity of assorted '00' tank engines. £40.00 - £50.00
708 9 assorted '00' tank engines. £40.00 - £50.00
709 A box of assorted model railway scenery. £10.00 - £20.00
710 3 Bachmann locomotives - 2x J39 and 1x V2. £70.00 - £80.00
711 3 boxed Hornby '00' locomotives including a high speed train pack. £50.00 - £60.00
712 A box of assorted model railway items. £10.00 - £20.00
713 An Aristocraft dash-9 DCC sound smoke generators G gauge garden railway.  £250.00 - £280.00
714 A quantity of assorted '00' Hornby/Triang blue pullmans. £30.00 - £40.00
715 5x 00 Hornby/Triang diesel locomotives. £30.00 - £40.00
716 7 boxed '00' gauge Hornby, Bachmann and Airfix locomotives/tank engines. £50.00 - £60.00
717 6 boxed Airfix and Mainline locomotives. £70.00 - £80.00
718 2 Heljan Class 33 locomotives. £100.00 - £110.00
719 A Heljan limited edition Lion D0260. £90.00 - £100.00
720 2 Bachmann '00' locomotives - Tornado and Evening Star. £100.00 - £110.00
721 2 Bachmann box sets - 30-060 and 32-517. £100.00 - £110.00
722 A Hornby '00' R1015 industrial freight model train set. £30.00 - £40.00
723 18 boxed Lima 00 gauge model railway mark 2 coaches in BR/ Inter City blue/grey livery. £10.00 - £20.00
724 A limited edition 00 gauge boxed Dapol Virgin trains Pendolino EMU train pack with 3 boxed additional coach units. £10.00 - £20.00
725 A Lionel '0' gauge electric trains Southern Pacific 

GS-2 Daylight 4-8-4 locomotive and tender 6-18007 and 4x Madison cars and carriages, 6-19023, 6-19026. £300.00 - £350.00
726 4 assorted Hornby Lima, Trix 00 locomotives. £30.00 - £40.00
727 4 boxed Hornby locomotives. £100.00 - £110.00
728 A quantity of Mainline "OO" gauge railway Loco's, rolling stock carriages etc including Corgi rail legends.  £20.00 - £30.00
729 A Hornby OO gauge train set R1158 "Pennine Express" with extension pack B&C (R8222 and R8223) and track mat.  £10.00 - £20.00
730 x2 O gauge Lionel "027" 3 rail Loco's and tenders with rolling stock and carriages including track etc.  £20.00 - £40.00
731 Great British locomotive collection of OO gauge scale models.  £20.00 - £40.00
732 A Hawthorne village "Ford a century of innovation express" train set consisting of steam engine and 5 flat trucks with cars and controller. £10.00 - £20.00
733 3 Hawthorne village "Power of a Nation" spirit of England steam locomotives.  £10.00 - £20.00
734 A Hawthorne village train set of Thomas Kinkades Christmas express consisting of steam engine, observation car, studio car, combine car, mail car, track and controller.  £10.00 - £20.00
735 A Hornby '0' gauge clockwork train set. £10.00 - £20.00
736 A boxed Hornby engine County of Denbich, a Hornby engine 3rd Dinadon plus a quantity of carriages. £10.00 - £20.00
737 An 'N Gauge' railway layout including a box of Hornby Minitrix and Lima rolling stock and engines. £100.00 - £120.00
738 A Hornby O gauge tinplate rolling stock and track.  £20.00 - £30.00
739 A vintage Hornby train set with track and accessories.  £40.00 - £50.00
740 4 Hornby Minitrix n Gauge model steam locomotives - LNER A4 Sir Nigel Gresley, BR A4 Mallard, BR Class 9F, BR Class 2MT tank engine.  £30.00 - £40.00
741 11 Graham Farish N Gauge LNER coaches (8 mainline, 3 non corridor). £20.00 - £30.00
742 4 Grafar N Gauge model steam locomotives GWR Burton Agnes Hall, Southern merchant navy class channel packet with golden arrow decoration, GWR class 9400, LNER tank engine no 1672.  £30.00 - £50.00
743 2 N Gauge steam locomotives - unboxed Bachmann American Norfolk & Western streamlined class J and Arnold - N German DRB Class 41.  £30.00 - £50.00
744 6 LMS coaches & 2 GWR coaches by Graham Farish, Hornby, Minitrix and Grafar (all N gauge). 

12BidMaster Office



£30.00 - £40.00
745 3 Graham Farish N Gauge model steam locomotives - LMS Compound class 4P, LMS black five, BR class 8F.  £20.00 - £30.00
746 3 Graham Farish N Gauge model steam locomotives - Southern merchant navy class Belgian marine, LNER flying scotsman, BR Princess Coronation class, Duchess of Hamilton.  £30.00 - £40.00
747 3 N Gauge model engines - Peco LMS Jubilee class, unboxed BR Britannia steam locomotive, Minitrix EMS BR warship class hermes.  £20.00 - £30.00
748 8 N Gauge BR mark 1 coaches including Lima, Hornby, Minitrix, Graham Farish & 2 Grafar N Gauge Pullman coaches (10 items in total). £20.00 - £30.00
749 A collection of N Gauge freight/goods rolling stock by Graham Farish, Hornby, Minitrix and Wrenn plus assorted accessories.  £20.00 - £30.00
750 A Britain's Tournament Knights Diorama set.   £40.00 - £50.00
751 A quantity of boxed and unboxed model aircraft. £10.00 - £20.00
752 A quantity of unboxed diecast military aircraft. £10.00 - £20.00
753 A large quantity of unboxed diecast airliner aircraft. £10.00 - £20.00
754 A large quantity of unboxed diecast bi-plane aircraft. £10.00 - £20.00
755 A large quantity of unboxed diecast and plastic aircraft. £10.00 - £20.00
756 A quantity of boxed and unboxed model aircraft including matchbox. £10.00 - £20.00
757 A large quantity of unboxed diecast aircraft. £10.00 - £20.00
758 A quantity of unboxed model aircraft. £10.00 - £20.00
759 A quantity of boxed and unboxed military vehicles. £10.00 - £20.00
760 A quantity of plastic military vehicles. £10.00 - £20.00
761 2 boxed model cars and 4 Giles books. £10.00 - £20.00
762 A quantity of Corgi Matchbox diecast cars etc. £10.00 - £20.00
763 3 Burago model cars (2x Jaguar E types and a Jaguar XK120) and a Maistro model of a Jaguar XJ220. £10.00 - £20.00
764 A Tonka trencher and a Dinky elevator loader (both playworn). £10.00 - £20.00
765 A Tri-ang spot-on dolls house and contents. £30.00 - £50.00
766 3 boxed Militia models lead soldier sets including Northumberland fusiliers etc and others. £20.00 - 

£30.00
767 A boxed Moko excavator (a/f), cement mixer and lawn mower. £30.00 - £50.00
768 A large Moko Ruston bucyrus and 1 other. £20.00 - £30.00
769 A boxed Dinky 561 Blaw Knox bulldozer and a 562 dumper truck. £30.00 - £50.00
770 A collection of die-cast boxed including Eddie Stobart. £10.00 - £20.00
771 6 Franklin mint model cars with certificates including Rolls Royce silver ghost 1948 MG TC etc. £10.00 - £20.00
772 A quantity of 1970's Lesney matchbox models. £10.00 - £20.00
773 An Action Man 50th anniversary footballer in box. £35.00 - £40.00
774 A large quantity of lead and plastic farm animals. £20.00 - £30.00
775 A quantity of books on old toys and a quantity of old banking ephemera. £10.00 - £20.00
776 A quantity of Matchbox and Corgi die-cast models including superfast and yesteryears etc. £30.00 - £40.00
777 A quantity of boxed Airfix Bachmann mini planes etc including Corgi vapour trails. £30.00 - £40.00
778 6 boxed Aviones metal play me model aircraft. £20.00 - £30.00
779 A large quantity of plastic and lead soldiers etc including Britians. £20.00 - £30.00
780 A quantity of boxed tinplate clockwork toys including little shoemaker, Escalado, Mettoy caravan etc. £40.00 - £60.00
781 Boxed Corgi 447, 321, 506, Wall's ice cream van, Mini Cooper and a Police Panda imp. £100.00 - £150.00
782 Boxed Dinky 415, 231, 167, 182 in original boxes, 181 in repro box. £80.00 - £100.00
783 6 boxed Corgi aircraft including concorde boac. £60.00 - £80.00
784 Boxed dinky 671, 675 mk1 Corvette, motor patrol boats and x4 Hornby Minic ships M742-M745. £80.00 - £100.00
785 x6 bubble boxed Dinky military aircraft, 712-734 spitfire, Messerschmitt etc. £100.00 - £120.00
786 x5 boxed Dinky aircraft including Battle of Britian 719, 721, along with 717, 722, 724 sea king helicopter. £100.00 - £120.00
787 3 boxed pre war dinky aircraft 60H, 60R, 60V, also 60W in a 60Y empty trade box. £120.00 - £150.00
788 Pre war boxed lines bros ltd silver arrow low wing monoplane air liner box (A/F). £30.00 - £50.00
789 10 boxed Dinky aircraft including 715, 716, 734, 735, 736, 737, 738 including Bristol helicopter etc. £90.00 - £120.00
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790 A quantity of boxed military vehicles etc by Dinky, Corgi etc. £50.00 - £70.00
791 A quantity of unboxed Dinky aircraft including empire flying boat etc. £20.00 - £30.00
792 6 boxed Dinky aircraft including 702, 704/70A, 706, 710, 715, 999 including Beechcraft and DH comet airliners. £80.00 - £100.00
793 Mint boxed Dinky 956 turntable fire escape lyons premium tea prize won in 1964. £40.00 - £60.00
794 Boxed Corgi The Riviera gift set no 31. £40.00 - £60.00
795 Spot-on Tommy Spot 805 fire with Tommy Spot set. £200.00 - £300.00
796 Triang spot-on 212 car, dingy and trailer set. £80.00 - £120.00
797 A quantity of unboxed Diecast, Dinky, Corgi, Matchbox etc. £20.00 - £30.00
798 A 1950's tinplate Chad Valley globe. £20.00 - £30.00
799 A ex shop stock Wheelybug ride on toy in style of a cow. £10.00 - £20.00
800 A quantity of new ex shop stock including Marbel, plan toys etc. (approx 24 toys) £100.00 - £200.00
801 A quantity of new ex shop stock Everearth toys. (approx 26 toys, all boxed) £100.00 - £200.00
802 10 boxed Alberon porcelain dolls. £10.00 - £20.00
803 10 boxed assorted porcelain dolls including Alberon, St James, Victoria Impex etc. £10.00 - £20.00
804 15 unboxed assorted porcelain dolls. £10.00 - £20.00
805 2 boxes of play worn die-cast toys. £10.00 - £20.00
806 A 1960's battery operated tinplate Mercedes 190sl, made in Germany by "Huki".  £50.00 - £60.00
807 A Japanese battery operated toy tank with logo mark for YONEZAWA. £30.00 - £50.00
808 2 Japanese tin plate battery operated toys: a stagecoach with horse and cowboy (missing 1 wheel) and a 1901 VIS-A-VIS veteran car. £20.00 - £30.00
809 A boxed tinplate Space Patrol Spaceship. £20.00 - £30.00
810 A MOBO tinplate puppy dog and other pull along toys. £20.00 - £30.00
811 2 tinplate and plastic model mobile cranes (1 German and 1 English). £10.00 - £20.00
812 A Mettoy tinplate clockwork tractor and trailer, and a tinplate friction fire engine. £20.00 - £30.00
813 A quantity of mainly Matchbox Skybusters and boxed Dinky Silver Jubilee bus. £20.00 - £30.00
814 A Triang Magicar MG1 Motoring set. £60.00 - £80.00
815 A Triang Magicar MG3 Motoring set. £60.00 - 

£80.00
816 A quantity of boxed die-cast including Brumm, Solido, Matchbox, Dinky etc. £20.00 - £30.00
817 A large quantity of playworn Corgi and Matchbox including Yesteryear die-cast models. £20.00 - £30.00
818 A Spot On MG PB, Bullnose Morris budgie, AA lorry JRD and Citroen 2CV. £30.00 - £40.00
819 A quantity of playworn 1950's and post war Dinky toys. £40.00 - £50.00
820 10 good 1950's Dinky saloon cars including 5 duo-tone examples. £80.00 - £100.00
821 Dinky dublo and petrol pumps plus roadsigns also a rare Dinky toy tyre rack and box of Corgi tyres. £30.00 - £40.00
822 18 playworn 1950's Dinky commercial vehicles. £40.00 - £60.00
823 12 repainted 1950's Dinky toys including 2 post war models. £40.00 - £50.00
824 14 playworn Dinky commercial vehicles mostly repainted. £30.00 - £40.00
825 8 Dinky 1950's coaches and bus repainted. £30.00 - £50.00
826 A wooden battery operated pond yacht called Sharmaine 1953. £30.00 - £50.00
827 Approximately 40 plastic and 45 wooden model aircraft propellors. £40.00 - £50.00
828 A quantity of 1970's Dinky Matchbox Britains catalogues etc. £10.00 - £20.00
829 A quantity of wooden model aircraft kits (completeness unknown) also a windsock and stand. £40.00 - £50.00
830 A vintage Kylekraft wooden pond yacht. £30.00 - £40.00
831 A large quantity of 1960/1970's aircraft modellers books and magazines. £20.00 - £30.00
832 24 boxed Matchbox models of Yesteryear. £30.00 - £40.00
833 A large quantity of boxed Royal Mail related die-cast models.  £30.00 - £40.00
834 A quantity of aircraft model kits including Airfix, Novo, Plastikovy, Revell etc.  £10.00 - £20.00
836 11 limited edition Danbury mint pewter classic car models.  £20.00 - £30.00
837 A remote controlled robot puppy and Angry Birds speaker. £15.00 - £25.00
838 A dolls pram with 2 dolls and accessories.  £10.00 - £20.00
839 3 post war Britian's military vehicles with guns and figures.  £150.00 - £180.00
840 A boxed vintage Mandy "A Magic Wand Dressing doll" set.  £10.00 - £20.00
841 A vintage wooden pull a long toy featuring man & 
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trailer.  £10.00 - £20.00
842 A rare & working bear automaton 'money collecting' machine.  £200.00 - £250.00
843 A box of giant Lego style bricks & large Lego style bricks. £10.00 - £15.00
844 2 children's toy high chairs.  £10.00 - £15.00
845 END OF SATURDAYS AUCTION. PLEASE JOIN US AGAIN TOMORROW MORNING AT 9AM.

1001 A quantity of stone pendants, bracelet etc. £20.00 - £30.00
1002 14 silver charms, a St. Christopher pendant and a bracelet. £20.00 - £30.00
1003 8 silver pendants, a bracelet and a ring. £20.00 - £30.00
1004 6 silver pendants, 2 being on chains. £20.00 - £30.00
1005 7 silver lockets, bracelets etc. £20.00 - £30.00
1006 A quantity of silver pendants, bracelets etc. £25.00 - £35.00
1007 22 silver charms/pendants. £15.00 - £20.00
1008 2 stylish necklaces and 3 silver pendants. £20.00 - £30.00
1009 3 silver horse related bracelets. £20.00 - £30.00
1010 2 silver pendants on chains and a silver necklace. £20.00 - £30.00
1011 A silver and opal bracelet. £35.00 - £45.00
1012 An 18ct gold 3 stone diamond ring, size O. £60.00 - £80.00
1013 An 18ct gold 3 stone diamond ring, size L. £25.00 - £35.00
1014 A pair of gold 10pt diamond earrings. £60.00 - £80.00
1015 A pair of 9ct gold and ruby heart shaped earrings,. £30.00 - £50.00
1016 A pair of 9ct gold garnet set drop earrings. £30.00 - £50.00
1017 A pair of 9ct gold amethyst set earrings. £70.00 - £90.00
1018 A jewelled frog brooch set white stones. £20.00 - £30.00
1019 A dragon fly brooch and a butterfly brooch. £25.00 - £35.00
1020 A jointed jewel set teddy bear as a key ring. £20.00 - £30.00
1021 A nice quality jewelled necklace. £20.00 - £30.00
1022 A good jewelled necklace. £20.00 - £30.00
1023 2 jewelled butterfly brooches. £20.00 - £30.00
1024 An unusual jewelled monkey brooch. £20.00 - £30.00
1025 A jewelled brooch being a frog with a dragonfly on its nose. £20.00 - £30.00
1026 A jewelled owl brooch and a jewelled stork brooch. 

£20.00 - £30.00
1027 2 jewelled bow brooches, one gold coloured and the other silver coloured. £20.00 - £30.00
1028 A jewelled peacock brooch. £20.00 - £30.00
1029 A jewelled leopard brooch. £20.00 - £30.00
1030 A jewelled frog brooch. £20.00 - £30.00
1031 A heavy blue stone necklace. £30.00 - £50.00
1032 2 crystal bracelets. £20.00 - £30.00
1033 A jewelled crown brooch and a jewelled hat brooch. £20.00 - £30.00
1034 A pair of enameled floral earrings and 2 enameled floral brooches. £25.00 - £35.00
1035 A crystal necklace with red and white stones. £20.00 - £30.00
1036 A jewelled brooch and a jewelled scarf clip. £15.00 - £20.00
1037 4 pairs of crystal drop earrings. £20.00 - £30.00
1038 A pair of drop earrings set white stones. £15.00 - £25.00
1039 A pair of drop earrings set red stones. £15.00 - £25.00
1040 A pair of drop earrings set amethyst coloured stones. £20.00 - £30.00
1041 A pair of drop earrings set white stones. £15.00 - £25.00
1042 A pair of drop earrings set white stones. £20.00 - £30.00
1043 A pair of drop earrings set white stones. £15.00 - £25.00
1044 A crystal necklace. £15.00 - £25.00
1045 A crystal necklace. £15.00 - £25.00
1046 A crystal necklace set blue stones. £15.00 - £25.00
1047 A superb green and white stone necklace with matching earrings. £40.00 - £60.00
1048 A fabulous red and white stone necklace with matching earrings. £40.00 - £60.00
1049 A Butler and Wilson butterfly brooch. £50.00 - £70.00
1050 A large Butler and Wilson circular hair clip. £50.00 - £70.00
1051 A Butler and Wilson 'Shooting Star' brooch. £60.00 - £80.00
1052 A Butler and Wilson floral necklace. £80.00 - £120.00
1053 A double strand faux pearl necklace with jewelled ornamentation and matching earrings. £30.00 - £40.00
1054 A sparkly necklace with matching earrings. £20.00 - £30.00
1055 A faux pearl necklace with matching earrings. £40.00 - £60.00
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1056 5 faux pearl necklaces including one opera length. £30.00 - £50.00
1057 2 faux pearl chokers. £20.00 - £30.00
1058 A fabulous jewelled necklace with matching earrings. £60.00 - £80.00
1059 A multi coloured stone set floral necklace. £30.00 - £40.00
1060 A pink jewelled necklace. £20.00 - £30.00
1061 2 fashion necklaces with matching earrings. £20.00 - £30.00
1062 A necklace with matching earrings. £15.00 - £20.00
1063 A jointed bear pendant set pink stones. £20.00 - £30.00
1064 A jewelled stork brooch and one other. £20.00 - £30.00
1065 A jewelled kneeling fairy brooch. £20.00 - £30.00
1066 A jewelled dragonfly brooch. £20.00 - £30.00
1067 A jewelled bow brooch,. £15.00 - £20.00
1068 A jewelled floral brooch set coloured stones. £20.00 - £30.00
1069 A jewelled brooch set coloured and white stones. £15.00 - £20.00
1070 A large circular brooch with 5 butterflies and set with white stones. £30.00 - £50.00
1071 4 fashion necklaces set with coloured stones and with matching earrings. £20.00 - £30.00
1072 6 fashion necklaces with matching earrings. £30.00 - £50.00
1073 6 fashion necklaces with matching earrings. £30.00 - £50.00
1074 6 diamonte' necklaces, a bracelet, 4 brooches and 4 pairs of earrings. £30.00 - £50.00
1075 A mixed lot of necklaces, pendants and bracelets. £30.00 - £50.00
1076 A shell cameo brooch of female profile in yellow metal mount. £30.00 - £40.00
1077 A cameo pendant, a pair of cuff links, A ladies gold Rotary wrist watch on yellow metal strap and a silver thimble marked 'CH' (Charles Horner?), '5' and 'DORCAS' in original case. £25.00 - £35.00
1078 A pair of silver marcasite drop earrings. £30.00 - £40.00
1079 A cameo brooch of female profile in yellow metal mount and with safety chain. £30.00 - £50.00
1080 3 shell cameo brooch, 2 of Roman profiles and one female profile. £30.00 - £50.00
1081 A large quantity of jewellery labels including 9ct gold, sterling silver, precious stones etc. £20.00 - £30.00
1082 A heavy blue stone necklace. £30.00 - £40.00
1083 A pretty blue stone necklace. £10.00 - £20.00

1084 An enameled Santa Clause with animals brooch. £15.00 - £20.00
1085 An elephant brooch set coloured stones. £20.00 - £30.00
1086 A jewelled cobra brooch. £20.00 - £30.00
1087 A jewelled smiling frog brooch. £15.00 - £20.00
1088 A jewelled dragon fly brooch. £20.00 - £30.00
1089 A large jewelled butterfly brooch. £20.00 - £30.00
1090 A jewelled butterfly brooch. £20.00 - £30.00
1091 A jewelled crocodile brooch. £20.00 - £30.00
1092 A jewelled tortoise brooch with articulated head. £20.00 - £30.00
1093 A jewelled butterfly brooch. £20.00 - £30.00
1094 A jewelled butterfly brooch. £20.00 - £30.00
1095 5 jewelled hair clips/combs. £30.00 - £40.00
1096 3 jewelled tiara's. £20.00 - £30.00
1097 3 jewelled tiara's. £20.00 - £30.00
1098 2 jewelled tiara's. £20.00 - £30.00
1099 9 fashion necklaces with matching earrings. £30.00 - £40.00
1100 9 fashion necklaces with matching earrings. £30.00 - £40.00
1101 9 fashion necklaces with matching earrings. £30.00 - £40.00
1102 9 fashion necklaces with matching earrings. £30.00 - £40.00
1103 9 fashion necklaces with matching earrings. £30.00 - £40.00
1104 10 fashion necklaces with matching earrings. £30.00 - £40.00
1105 A quantity of silver cased pocket watches and silver cases for spare or repair. £80.00 - £120.00
1106 3 old ladies fob watches, a pocket watch and 2 compasses for spares or repair. £80.00 - £120.00
1107 2 full hunter pocket watches, a half hunter pocket watch and 2 other pocket watches (3 in working order). £100.00 - £150.00
1108 A quantity of old pocket watches and watch movements for spare or repair. £30.00 - £50.00
1109 A quantity of old wrist watches and watch heads including spares. £30.00 - £50.00
1110 6 gent's and 5 ladies wrist watches. £10.00 - £20.00
1111 5 interesting coins including Hitler, Danish and 1864 Nova Scotia together with a Coronation medal. £50.00 - £80.00
1112 A gold ring set with diamonds and sapphire (no hall mark but tests as 18ct).  Size N. £50.00 - £70.00
1113 A gold ring set with peridot and diamonds, (no mall mark but tests as 9ct). Size L. £20.00 - £30.00
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1114 A gold ring with 3 diamonds, approximately three quarter carat in total.  (no hall mark but tests as 18ct).  Size I. £50.00 - £70.00
1115 A mixed lot of company 'coinage' including Bovril, Ingram Royal Arsenal etc, George III tokens, Irish spinning wheel medal, Victorian farthing etc. £15.00 - £20.00
1116 A quantity of pre 1920 and pre 1947 coins, approximately 2.5 ounces in total. £20.00 - £30.00
1117 Approximately 10 ounces of pre 1947 half crowns, shillings and florins. £50.00 - £70.00
1118 A quantity of world and commonwealth coins including some pre 1920 and pre 1947 coins, Elizabeth II half crowns etc. £20.00 - £30.00
1119 A collection of medallions including Canadian forces/ Third Armoured Division etc. £10.00 - £20.00
1120 5 glass paperweights including boxed Swarovski crystal, apple, pear etc. £20.00 - £30.00
1121 4 cased sets of various cutlery, loose cutlery and 4 silver plate drinks labels. £20.00 - £30.00
1122 A collection of coins including crowns, old pennies and other coins. £10.00 - £20.00
1123 A box of assorted costume jewellery. £20.00 - £30.00
1124 A silver and enamel pendant featuring depictions of The Star of David, Crescent Moon and doves on a silver chain, hall marked G E S London 1979. £10.00 - £20.00
1125 A bone shoe, a bone brush and a bone shoe horn button hook with bone horn and silver mount, hall marked E B London 1913. £20.00 - £40.00
1126 A silver trinket pot with pin cushion lid.  Hall marked Cornelius Desormeaux, Saunders & James Francis Hollings Shepherd, Birmingham 1902. £20.00 - £30.00
1127 A mixed lot including decorative sewing needle case, late Victorian miniature dolls/figures, brooches etc. £10.00 - £20.00
1128 A boxed 'Rembrandt' carriage clock. £50.00 - £70.00
1129 A silver cigarette box with three compartments (hall marked but assay office worn). £30.00 - £50.00
1130 A mixed lot including hat pins, hat pin stand, vesta case on silver watch chain etc. £20.00 - £30.00
1131 2 cased sets of 6 silver teaspoons - one set hall marked Joshua Williamsm & Co. London 1938/39 and the other set hall marked Sander's & Mackenzie, Birmingham 1939. (Approximate total weight 119 grams). £20.00 - £30.00
1132 A set of 6 silver berry spoons and a three footed silver plated tray. £10.00 - £20.00
1133 A Victorian photograph album with contents including cabinet cards and 'The Complete Herbalist' by Prof. O Phelps brown, published by 

the author, No.2, King Street, Covent Garden, London, 1876. £10.00 - £20.00
1134 A cased set of 6 silver apostle spoons hall marked Mappin & Webb Ltd. Birmingham 1916 (approximate weight 35 grams) and a boxed silver handled cake knife and server, hall marked Harrison Brothers, Sheffield, 1991/1993. £20.00 - £30.00
1135 A silver topped walking stick, Birmingham 1896. £10.00 - £20.00
1136 A cased bottle of Moet & Chandon 2004 Grand Vintage champagne. £30.00 - £50.00
1137 A large glass uplighter lamp shade. £20.00 - £30.00
1138 2 Wall lamp brackets with oil lamp fonts complete with burners and a gas wall light bracket. £40.00 - £60.00
1139 A mixed lot of costume jewellery, watches and loose beads etc. £10.00 - £20.00
1140 A mixed lot of coins. £10.00 - £20.00
1141 A cased necklace by 'Hot Diamonds'. £20.00 - £30.00
1142 4 coloured glass scent bottles, a rose bowl and 2 trinket boxes. £20.00 - £30.00
1143 A dressing table tray, clock, brush, mirror and powder bowl. £20.00 - £30.00
1144 5 folders of assorted cigarette cards. £20.00 - £30.00
1145 A collection of assorted cigarette and trade cards. £30.00 - £40.00
1146 A cased set of 10 official Elvis Presley colourized state quarters with certificate. £20.00 - £30.00
1147 An album of Lincoln and Lincolnshire postcards. £35.00 - £45.00
1148 An album of London postcards. £35.00 - £45.00
1149 A sewing machine motor etc. £10.00 - £20.00
1150 A Sawyer's Viewmaster Viewer, one other and a collection of views. £20.00 - £30.00
1151 A boxed Copenhagen elephant. £20.00 - £30.00
1152 A Kaiser porcelain horse, bear cubs, mouse and squirrel. £20.00 - £30.00
1153 4 albums and a quantity of loose stamps. £10.00 - £20.00
1154 A collection of old tins. £20.00 - £30.00
1155 A boxed bottle in the shape of a golf ball 'Old St. Andrews Club House' blended Scotch whisky. £30.00 - £50.00
1156 An early 20th century glass dressing table set. £15.00 - £20.00
1157 A Bells' whisky bell for Queen Elizabeth II 60th birthday,  (box distressed). £15.00 - £20.00
1158 2 carved mahogany Asian figures. £10.00 - £20.00
1159 2 Police helmets - Leicester City Police (with night 
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badge) and Leicester & Rutland (both forces no longer exist). £20.00 - £30.00
1160 A large pottery vase. £10.00 - £20.00
1161 A Royal Doulton child's cup and saucer (a/f).  The saucer shows picture of Bibles and other religious items plus a jackdaw with a ring.  The cup has monks praying and a picture of a jackdaw with halo.  Inside the rim it reads 'The jackdaw of Theims, so they canonized him by the name of Jim Crow!'. £10.00 - £20.00
1162 A Doulton Lambeth 1881 decorated tumbler with white on grey and pink on black alternative panels.  silver rim inscribed 'S P S Swimming club 1/4 mile (open) won by C M Hill 1881'.  Various marks underneath including possibly Alice M Herapath and Eliza Simmonce) a/f. £20.00 - £30.00
1163 4 old pewter plates. £20.00 - £30.00
1164 A boxed Dimple Fine Old Original 15yr blended Scotch whisky. £20.00 - £30.00
1165 2 Capo di Monte table lamps. £10.00 - £20.00
1166 A framed and glazed rural scene water colour. £20.00 - £30.00
1167 A brown pottery port barrel. £20.00 - £30.00
1168 2 boxed Bell's finest whisky bells with contents. £30.00 - £40.00
1169 A Toby Bitter bar figure. £20.00 - £30.00
1170 A blue pottery sherry barrel. £20.00 - £30.00
1171 A large Chinese vase. £20.00 - £30.00
1172 A bowler hat. £20.00 - £30.00
1173 A copper samovar urn. £20.00 - £30.00
1174 3 boxed Bell's Christmas whisky bells with contents. £30.00 - £40.00
1175 A 4 piece silver plate tea set on tray. £30.00 - £40.00
1176 A blue and white pottery lamp base. £20.00 - £30.00
1177 2 metal plaques depicting Roman soldiers. £10.00 - £20.00
1178 A large Chinese vase with 6 character markings, (repaired). £20.00 - £30.00
1179 A Carlton ware dish, A royal Winton dish and a honey pot. £10.00 - £20.00
1180 3 Bell's Finest Scotch whisky Christmas decanters with contents. £30.00 - £40.00
1181 A table lamp with Tiffany style shade. £20.00 - £30.00
1182 An oriental vase. £20.00 - £30.00
1183 A table lamp with floral decorated glass shade. £20.00 - £30.00
1184 4 Coalport cottages. £20.00 - £30.00
1185 A set of 3 flying ducks. £15.00 - £20.00
1186 11 miniature Satsuma vases. £20.00 - £30.00
1187 A pair of Satsuma vases, one a/f. £15.00 - £20.00

1188 A set of china dishes in the form of playing cards. £10.00 - £20.00
1189 An ostrich egg in the form of a clock. £30.00 - £50.00
1190 A set of 3 graduated jugs with Grecian scenes. £15.00 - £20.00
1191 A Silver plate tea caddy and a pewter box. £10.00 - £20.00
1192 2 Noritake Royal Meridian bird figures being an owl on stump and a bald eagle on branch. £20.00 - £30.00
1193 A Sylvac jug. £10.00 - £20.00
1194 2 fine Kaiser 'Ming' lidded base and a Kaiser 'Ming' lamp base. £30.00 - £40.00
1195 A Country Artist Kingfisher figure. £40.00 - £60.00
1196 3 Armorial metal tankards and a glass tankard. £20.00 - £30.00
1197 A wooden letter rack. £15.00 - £20.00
1198 A pair of brass candlesticks. £10.00 - £20.00
1199 2 old metal meat covers. £20.00 - £30.00
1200 A copper kettle on a brass trivet. £20.00 - £30.00
1201 2 Kaiser porcelain vases. £10.00 - £20.00
1202 3 copper jugs. £15.00 - £20.00
1203 A Dresden Rococo style candle holder. £15.00 - £20.00
1204 3 Country artist figures - Otter swimming, Robin on trowel and harvest mouse with blackberries. £40.00 - £60.00
1205 An album of postcards including Lincoln. £30.00 - £50.00
1206 A Kaiser Dolphin figure designed by Gawantka. £60.00 - £80.00
1207 A rare Hummel large cellist (eyes closed), 2 other Hummel figures, a Hummel bell and a Hummel plate. £40.00 - £60.00
1208 A Garrard & Co. Ltd. / Elliot mantel clock. £10.00 - £20.00
1209 A cased geometry set. £10.00 - £20.00
1210 A Lladro boy with dog. £30.00 - £40.00
1211 A French rabbit terrine by Michel Caugant. £10.00 - £20.00
1212 A pair of 19th century 'Bless the Earth' vases and a millefiori vase. £10.00 - £20.00
1213 A cut glass decanter and 6 glasses. £20.00 - £30.00
1214 An oriental hand painted green bowl. £10.00 - £20.00
1215 An ELO Denmark clock under glass dome. £10.00 - £20.00
1216 A pair of continental porcelain figures. £20.00 - £30.00
1217 A Royal Doulton plate and jug. £10.00 - £20.00
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1218 A pair of continental porcelain urns, a/f. £15.00 - £20.00
1219 A 4 piece silver plate tea set, a silver plate muffin dish, a pewter tankard, milk jug and sugar bowl. £20.00 - £30.00
1220 A cut glass decanter with silver collar and 2 others. £20.00 - £30.00
1221 A cut glass decanter, 2 tankards etc. £20.00 - £30.00
1222 2 cut glass decanters. £20.00 - £30.00
1223 2 boxed Waterford crystal bowls. £20.00 - £30.00
1224 3 fine decanters including Rosenthal and other crystal. £60.00 - £80.00
1225 Approximately 35 pieces of crested china. £20.00 - £30.00
1226 3 Lorna Bailey cats. £20.00 - £30.00
1227 2 Jasper ware jugs and a coffee pot. £10.00 - £20.00
1228 A large collection of old rulers and measures. £10.00 - £20.00
1229 A metal dish and 7 oval metal frames. £20.00 - £30.00
1230 A Harrod's 1998 Christmas bear. £20.00 - £30.00
1231 2 copper kettles, 2 copper pans and a copper tankard. £20.00 - £30.00
1232 A pottery elephant seat. £20.00 - £30.00
1233 A pottery elephant seat. £20.00 - £30.00
1234 A publicity photograph of 'The Man From U.N.C.L.E.' of actors Robert Vaughan and David McCallum, signed. £40.00 - £60.00
1235 A pottery table lamp. £10.00 - £20.00
1236 A gilt framed oil on board seascape. £20.00 - £30.00
1237 A large oriental metal flask decorated with figures. £20.00 - £30.00
1238 A hurricane lamp, bell, boxes etc., £10.00 - £20.00
1239 A quantity of novelty bird figures, some a/f. £10.00 - £20.00
1240 A mixed lot of china including Chintz pattern. £10.00 - £20.00
1241 A figure of a mother with child, a figure of a lady and a figural posy bowl. £15.00 - £25.00
1242 A two volume set of Burke's Peerage, 106th edition, first impression. £410.00 - £60.00
1243 A cased set of Bushnell binoculars. £10.00 - £20.00
1244 2 pewter plates. £20.00 - £30.00
1245 A silver coloured Buddha as a boy. £20.00 - £30.00
1246 A pair of Staffordshire dogs with baskets in mouths. £10.00 - £20.00
1247 A pair of binoculars, a tin and a box. £10.00 - £20.00

1248 2 racks of collector's spoons. £10.00 - £20.00
1249 5 items of blue and white including teapot, vase etc., £10.00 - £20.00
1250 A quantity of blue and white plates. £10.00 - £20.00
1251 4 bottles of Chateau Berdet red wine. £20.00 - £30.00
1252 2 Bell's commemorative whisky bells with contents. £20.00 - £30.00
1253 A quantity of film reels including Disney. £10.00 - £20.00
1254 5 bottles of Paul Mas white wine. £20.00 - £30.00
1255 6 bottles of Paul Mas white wine. £20.00 - £30.00
1256 An interesting collection of pewter and metalware including tea caddy with liner, dragon design, Walker & Hall bottle holder etc., £20.00 - £30.00
1257 3 bottles of wine in a wooden case. £20.00 - £30.00
1258 A set of 4 wooden storage canisters,. £10.00 - £20.00
1259 A cased surveyor's sight. £20.00 - £30.00
1260 A heavy ceiling light case. £10.00 - £20.00
1261 A vintage camera in leather case. £10.00 - £20.00
1262 A pottery cat and 2 ginger jars, one missing lid. £20.00 - £30.00
1263 3 old glass bottles and 3 stoneware bottles. £10.00 - £20.00
1264 2 albums of first day covers. £10.00 - £20.00
1265 5 bottles of Chateau German red wine. £20.00 - £30.00
1266 A framed and glazed David Shepherd study of a Giraffe on the Savanna, with certification. £40.00 - £60.00
1267 A collection of Butlin's souvenir items. £20.00 - £30.00
1268 A set of 6 glass and metal cups and saucers. £20.00 - £30.00
1269 A 19th century porcelain headed doll with composition body (needs repair to leg). £20.00 - £30.00
1270 A pair of 19th century Maltese altar cloths. £25.00 - £35.00
1271 A vintage leather cased camera. £10.00 - £20.00
1272 A bust of Nelson, a crested bear and another crested item. £10.00 - £20.00
1273 2 pocket watches depicting steam trains. £20.00 - £30.00
1274 2 crib boards, dominoes etc., £20.00 - £30.00
1275 A quantity of glass coffee cups and saucers with white metal decoration,. £20.00 - £30.00
1276 7 Beatrix Potter figurines. £30.00 - £40.00
1277 A copper wine cooler and a pair of brass 
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candlesticks. £10.00 - £20.00
1278 A mixed lot of glass ware including decanters. £10.00 - £20.00
1279 A quantity of costume dolls. £10.00 - £20.00
1280 A cranberry glass biscuit barrel. £10.00 - £20.00
1281 A Mason's style biscuit barrel. £10.00 - £20.00
1282 A collection of assorted figures. £10.00 - £20.00
1283 11 Hummel figures. £30.00 - £50.00
1284 A Bohemian red glass coffee set, a Japanese coffee set and a Wedgwood Jasper ware 1999 American Express Golf championship vase. £10.00 - £20.00
1285 A box of football magazines including Buchan's, Goal etc. £10.00 - £20.00
1286 A box of football and cricket books. £10.00 - £20.00
1287 A box of 1960/70's cricket magazines. £10.00 - £20.00
1288 A box of football and cricket memorabilia including football programmes. £10.00 - £20.00
1289 A US diver's triple set Jacques Cousteau style aqua lung and spirotechnique adjustable buoyancy life jacket. £10.00 - £20.00
1290 A collection of silver plate cutlery and knives. £10.00 - £20.00
1291 A large quantity of costume jewellery. £10.00 - £20.00
1292 9 cased sets of cutlery including dessert spoons, cake forks, grapefruit set etc, a silver plated tray and a toast rack. £10.00 - £20.00
1293 A brass candelabra and matching 6 branch ceiling light. £10.00 - £20.00
1294 A Vintage Henri Winterman's shop cigar display cabinet. £10.00 - £20.00
1295 5 albums of first day covers including some more unusual examples, police, Leicester etc.m £20.00 - £30.00
1296 2 Capo di Monte figures (one a/f) and 2 Floretta figures. £10.00 - £20.00
1297 An Edwardian oak side table. £10.00 - £20.00
1298 2 copper kettles. £20.00 - £30.00
1299 A collection of Copeland Spode Kymono 1932 dinnerware including plates, platters, tureens etc. £10.00 - £20.00
1300 A modern acrylic table lamp. £10.00 - £20.00
1301 A 44 piece silver plated cutlery set, cake slice, sandwich tongs etc., £20.00 - £30.00
1302 7 violin bows. £40.00 - £60.00
1303 A mixed lot of costume jewellery. £10.00 - £20.00
1304 A continental wall plaque depicting lovers. £15.00 - £20.00
1305 A 19th century family bible. £20.00 - £30.00

1306 A collection of silver plate including tea/coffee sets. £20.00 - £30.00
1307 A mixed lot of metal ware including pewter tray, pewter mustard pots with Bristol blue glass liners, curling tong, spirit burner, brass chamber stick etc., £10.00 - £20.00
1308 6 folder of collector's trading cards including Conan, Lady death etc. £30.00 - £40.00
1309 2 boxes of wooden building blocks. £10.00 - £20.00
1310 A box of photographic items. £10.00 - £20.00
1311 A set of W & T AVery Ltd., GPO scales with 6 weights. £10.00 - £20.00
1312 A fire grate with 2 irons. £10.00 - £20.00
1313 A folding fire guard, fire irons etc., £10.00 - £20.00
1314 A pottery table lamp. £10.00 - £20.00
1315 A small oak drop leaf table. £10.00 - £20.00
1316 A tray, cutlery etc., £10.00 - £20.00
1317 A mahogany chair. £15.00 - £20.00
1318 A Royal Worcester W614 part dinner set in blue, cream and gold including meat platters, tureens etc., £20.00 - £30.00
1319 A mixed lot of metal ware,. £10.00 - £20.00
1320 3 gilt figures including monkey, Buddha etc and a large Buddha. £30.00 - £40.00
1321 A collection of 25 piggies figurines. £20.00 - £30.00
1322 6 items of china including butter dish. £10.00 - £20.00
1323 2 cut glass decanters and 6 cut glass whisky tumblers. £20.00 - £30.00
1324 A quantity of tins and boxes etc., £10.00 - £20.00
1325 A quantity of shoe and hat ornaments. £10.00 - £20.00
1326 A butterfly wing tray. £10.00 - £20.00
1327 An album of Leibig collector's cards. £10.00 - £20.00
1328 A pottery stick stand with walking sticks. £20.00 - £30.00
1329 A mixed lot of brass ware. £10.00 - £20.00
1330 An elephant figure stand and 2 other elephant figures etc., £10.00 - £20.00
1331 A mixed lot of oriental vases etc., £20.00 - £30.00
1332 3 volumes of 'The Great War'. £10.00 - £20.00
1333 A box of vintage household linens/textiles and a boxed vintage blouse. £20.00 - £30.00
1334 A pair of blue and white Chinese pattern vases. £20.00 - £30.00
1335 An onyx ink stand. £20.00 - £30.00
1336 A quantity of military related prints. £20.00 - £30.00
1337 2 Capo di monte style table lamps including one signed A Belcom. £10.00 - £20.00
1338 A coffee table. £10.00 - £20.00
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1339 A mixed lot of silver plate. £20.00 - £30.00
1340 A hall wall shelf mirror and a wall shelf bracket. £10.00 - £20.00
1341 A copper warming pan. £10.00 - £20.00
1342 2 small mirrors. £10.00 - £20.00
1343 A mixed lot of brass ware including candlesticks.
1344 A black slate mantel clock. £30.00 - £40.00
1345 A Manual of Roman Antiquities. £10.00 - £20.00
1346 An old bust of a Roman. £20.00 - £30.00
1347 An oak tea trolley. £10.00 - £15.00
1348 A mixed lot of cutlery. £10.00 - £20.00
1349 A quantity of old books including 'Contemporary Biographies', 'Old England' etc., £20.00 - £30.00
1350 A boxed adjustable zombie target. £10.00 - £20.00
1351 A blue and white jardiniere on stand, a/f. £20.00 - £30.00
1352 A carved hardwood female bust. £10.00 - £20.00
1353 A W. Irving sketch book. £10.00 - £20.00
1354 A candelabra, pewter tankards, signed Leicester City tankard etc., £10.00 - £20.00
1355 An oil on canvas signed Brasseur. £20.00 - £30.00
1356 A quantity of dressing table items. £20.00 - £30.00
1357 9 volumes of Cassell's History of England. £10.00 - £20.00
1358 A wrought iron washstand with jug and basin. £20.00 - £30.00
1359 A metal trunk. £20.00 - £30.00
1360 A vintage suitcase. £10.00 - £20.00
1361 A long metal trunk. £20.00 - £30.00
1362 A set of old scales and weights. £10.00 - £20.00
1363 A Singer sewing machine. £10.00 - £20.00
1364 A cased sewing machine. £10.00 - £20.00
1365 A jardiniere on stand. £10.00 - £20.00
1366 A pair of Jessop's binoculars. £10.00 - £20.00
1367 An oriental style jewellery cabinet. £40.00 - £60.00
1368 A small oak drop leaf table. £20.00 - £30.00
1369 A double pedestal desk. £80.00 - £120.00
1370 An oval dining table. £10.00 - £20.00
1371 4 boxes of assorted dolls. £40.00 - £60.00
1372 A mahogany barometer. £20.00 - £30.00
1373 A set of potato scales and a potato sack holder. £20.00 - £30.00
1374 A mahogany Pembroke table. £30.00 - £50.00
1375 A mahogany inlaid revolving book case. £40.00 - £60.00
1376 A mahogany book case. £20.00 - £30.00
1377 A Japanese mother of pearl panel. £20.00 - £30.00
1378 An oak lead glazed corner cabinet. £30.00 - £40.00

1379 An oak lantern style standard lamp. £20.00 - £30.00
1380 A mahogany Pembroke table. £40.00 - £60.00
1381 A floral jardiniere, a/f. £10.00 - £20.00
1382 A wrought iron standard oil lamp base; £40.00 - £60.00
1383 A mahogany wall clock. £20.00 - £30.00
1384 A modern side table. £20.00 - £30.00
1385 An early 20th century German tapestry of stags head. £10.00 - £20.00
1386 An oval inlaid occasional table. £20.00 - £30.00
1387 An oil lamp on metal base, 2 hand oil lamps and a brass oil lamp font. £20.00 - £30.00
1388 A mahogany Pembroke table. £40.00 - £60.00
1389 A gilded ceiling light. £10.00 - £20.00
1390 A mahogany fold over card table. £40.00 - £60.00
1391 An oak Ecclesiastical trunk. £80.00 - £120.00
1392 An oak memorial lectern. £80.00 - £120.00
1393 A brass crucifix. £10.00 - £20.00
1394 A modern wooden figure. £20.00 - £30.00
1395 An Edinburgh crystal decanter and 6 glasses. £20.00 - £30.00
1396 An oil lamp with shade and chimney. £40.00 - £60.00
1397 A horn gramaphone. £40.00 - £60.00
1398 A marble topped coffee table. £20.00 - £30.00
1399 A brass and glass lantern. £20.00 - £30.00
1400 A glass chess set. £10.00 - £20.00
1401 5 boxed Mason's Ironstone Cathedral plates. £10.00 - £20.00
1402 A mixed lot of brass ware. £10.00 - £20.00
1403 A brass fender. £10.00 - £20.00
1404 A mixed lot of silver plate. £20.00 - £30.00
1405 A pair of hall chairs. £20.00 - £30.00
1406 A box of vintage household linen and textiles. £20.00 - £30.00
1407 A box of 'On Two Wheels' etc., £10.00 - £20.00
1408 A box of household linens, embroideries, vintage linens, doilies etc., £20.00 - £30.00
1409 A box of tassels, upholstery trims and braids. £10.00 - £20.00
1410 A work light etc., £20.00 - £30.00
1411 A sofa table. £20.00 - £30.00
1412 An executive chair. £20.00 - £30.00
1413 A brass warming pan. £10.00 - £20.00
1414 10 volumes of Chamber's encyclopaedia. £10.00 - £20.00
1415 An old low boy. £80.00 - £120.00
1416 A bentwood hat stand. £15.00 - £20.00
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1417 A carved oak chair. £30.00 - £50.00
1418 A mahogany Pembroke table. £40.00 - £60.00
1419 4 pottery wall plaques £20.00 - £30.00
1420 A pine dresser. £40.00 - £60.00
1421 A framed and glazed watercolour woodland scene. £40.00 - £60.00
1422 A corner cabinet. £15.00 - £20.00
1423 A mahogany fold over tea table. £30.00 - £50.00
1424 A bergere sofa. £30.00 - £40.00
1425 A 1930's arm chair. £10.00 - £20.00
1426 A 3 piece cottage suite and another chair. £20.00 - £30.00
1427 A green sofa. £20.00 - £30.00
1428 3 framed and glazed farming prints. £20.00 - £30.00
1429 A Wedgwood Jasper ware biscuit barrel. £20.00 - £30.00
1430 a sweet meat dish £10.00 - £20.00
1431 A Chinese plate, a figure and 2 mugs. £20.00 - £30.00
1432 3 harvest jugs. £15.00 - £20.00
1433 A pair of armorial chairs with monograms. £80.00 - £120.00
1434 A wool blanket. £10.00 - £20.00
1435 A large mahogany dining table. £50.00 - £70.00
1436 A Pine dresser. £40.00 - £60.00
1437 An oak corner cabinet. £20.00 - £30.00
1438 An oak break front book case. £80.00 - £120.00
1439 A still life oil on canvas. £15.00 - £20.00
1440 A mahogany glazed top book case. £30.00 - £50.00
1441 A bust on pedestal. £40.00 - £60.00
1442 A framed and glazed set of 16 cigarette cards of classical composers. £10.00 - £20.00
1443 2 framed and glazed Lake District prints by Judy Boyes. £20.00 - £30.00
1444 A 1930's bureau book case. £20.00 - £30.00
1445 A limited edition print 128/990 'Angels Three Zero' (part of the battle of Britain aces collection) signed by artist Robert Taylor and pilot Bobby Oxspring. £10.00 - £20.00
1446 A still life oil on canvas. £10.00 - £20.00
1447 An oak bureau. £20.00 - £30.00
1448 A large glass topped coffee table. £20.00 - £30.00
1449 A Windsor chair. £20.00 - £30.00
1450 A Windsor chair. £20.00 - £30.00
1451 2 Russian/Eastern European painted boards showing ladies in traditional costume. £10.00 - £20.00
1452 2 framed and glazed oil son board naive art 

country scenes bearing initials J.M. £10.00 - £20.00
1453 2 gilded wall brackets. £20.00 - £30.00
1454 A late 17th century Chinese dish marked with green letter 'R' (repaired). £10.00 - £20.00
1455 A pine desk. £30.00 - £50.00
1456 An oil on board canal and barge scene y Phyllis Stephenson. £10.00 - £20.00
1457 A pine dresser. £40.00 - £60.00
1458 A Wedgwood stoneware dinner set. £20.00 - £30.00
1459 3 framed and glazed limited edition Lake District prints by Judy Boyes. £20.00 - £30.00
1460 3 gilt framed mirrors. £10.00 - £20.00
1461 A framed and glazed set of 25 military uniform cigarette cards. £20.00 - £30.00
1462 An oak bureau book case. £40.00 - £60.00
1463 A Russian late 19th/early 20th century wooden travelling bath. £100.00 - £150.00
1464 A pair of mahogany inlaid chairs. £20.00 - £30.00
1465 A mahogany effect wall unit. £30.00 - £50.00
1466 A good collection of Kaiser and other German pottery including vases, plates etc., £20.00 - £30.00
1467 2 framed and glazed rural/pastoral/mountain pictures by Ian Anthony Gillibrand. £20.00 - £30.00
1468 A framed and glazed farmyard watercolour on board (artist not Known). £10.00 - £20.00
1469 A 19th century mahogany bureau. £80.00 - £120.00
1470 3 framed and glazed English rural scene pictures, one being Dartmoor (artist unknown) and 2 Lake District scenes by Judy Boyes (limited edition prints). £20.00 - £30.00
1471 An Italian dining table. £20.00 - £30.00
1472 A large chess set. £20.00 - £30.00
1473 An oval framed portrait of a lady. £30.00 - £50.00
1474 A wall clock. £20.00 - £30.00
1475 A framed and Glazed Royal Mail Victoria cross commemorative stamps press sheet with embossment. £10.00 - £20.00
1476 A rural scene, no glass. £10.00 - £20.00
1477 An oak corner cupboard. £50.00 - £70.00
1478 A cast iron advertising dog bowl. £20.00 - £30.00
1479 36 pieces of Royal Stafford tea and dinnerware including teapot, salt, pepper, milk jug etc. £10.00 - £20.00
1480 An oak dresser. £40.00 - £60.00
1481 3 pairs of brass candlesticks. £10.00 - £20.00
1482 A Royal Doulton jug. £10.00 - £20.00
1483 3 figures of boy musicians. £10.00 - £20.00
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1484 A cast iron Esso sign and a cast iron Triumph sign. £10.00 - £20.00
1485 An oak dresser. £40.00 - £60.00
1486 A mahogany bookcase. £20.00 - £30.00
1487 A mahogany dressing table. £20.00 - £30.00
1488 A cast iron bunnies mechanical money bank. £20.00 - £30.00
1489 2 albums of German first day covers. £20.00 - £30.00
1490 A cast iron leap frog mechanical money box. £20.00 - £30.00
1491 A framed and glazed Russell Dowson landscape and coastal print. £20.00 - £30.00
1492 A large oriental vase. £40.00 - £60.00
1493 A pair of framed and glazed cherub pictures. £100.00 - £120.00
1494 A mahogany corner stand. £20.00 - £30.00
1495 An acoustic guitar. £20.00 - £30.00
1496 An oak tripod table. £20.00 - £30.00
1497 A mahogany Pembroke table. £40.00 - £60.00
1498 10 bottles of wine including German Pieroth Rotgold red wine, French Louis Vallot Vin Mousseux. £40.00 - £60.00
1499 A mahogany 2 drawer bow front chest. £20.00 - £30.00
1500 An occasional table a/f. £10.00 - £20.00
1501 A cast iron Norton sign and a cast iron MIchelin sign. £20.00 - £30.00
1502 A mahogany corner unit. £30.00 - £50.00
1503 4 boxes of collector's match boxes. £10.00 - £20.00
1504 A spindle back arm chair. £20.00 - £30.00
1505 An oak wall clock. £20.00 - £30.00
1506 An oil painting on board. £50.00 - £70.00
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